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1 Uvod - popis konstrukce

Betonoveé bloky pro sestaveni skladll sypkych materiall jsou v padoryse
Ctvercového, resp. obdélnikového.

Tabulka bloki:

ozn. L B H

mm mm mm

BB1 1600 800 800
BB2 800 800 800
BB3 1600 400 800
BB4 400 800 800
BB5 1600 800 400
BB6 1800 600 600
BB7 900 600 600
BB8 1800 300 300
BB9 450 300 300
BB10 1800 600 300

Ve vyrobni dokumentaci byly specifikovany maximalni vysky sypkych nezvodnélych
nesoudrznych materialu v zavislosti na jejich typickych hodnotach objemové tihy,
Uhlu vnitiniho tfeni a maximalniho sklonu horniho povrchu.

Prefabrikované betonové bloky jsou na sebe ukladany na pero a drazku. Bloky jsou
betonovany v jednom pracovnim cyklu v poloze na boku.

Bloky jsou navrzeny jednotné z betonu C25/30, kategorie prostfedi (odolnosti) X0,
XC1-3,XD1-2, XF1, XA1-2. Bloky nejsou vyztuzeny.

Bloky jsou z divodu manipulace opatfeny pfepravnimi Uchyty (nesystémové
montazni dchyty). Uchyty slouZi k osazeni prostfedku k zavéseni.

V ramci statického posudku byly posouzeny dva zakladni skladebné systémy bloku.
Prvni zakladni skladebny systém z bloki BB1, BB2 a BB4 umozriuje sestaveni
skladu sypkych materialu o Sifce stény 0.80 m. Druhy zakladni skladebny systém z
blokil BB6 a BB7 umoznuje sestaveni skladl sypkych material( o Sifce stény 0.60 m.

zakladni skladebny systém BB1, BB2 a BB4

Betonové bloky pro sestaveni skladl sypkych material jsou v padoryse
Ctvercového, resp. obdélnikového, tvaru (blok BB1 1.600 x 0.800 m, blok BB2
0.800 x 0.800 m, blok BB4 0.400 x 0.800 m). Vyska vySe uvedenych bloku je 0.800
m. Betonové bloky budou pouzity pro sestaveni skladi sypkych materialtd s vySkou
stén 4.80 m (6 ks blokd o vySce 0.800 m na sebe uloZzenych).

zakladni skladebny systém BB6 a BB7

Betonové bloky pro sestaveni skladll sypkych materiall jsou v padoryse
obdélnikového, tvaru (blok BB6 1.800 x 0.600 m, blok BB7 0.900 x 0.600 m). VySka
vySe uvedenych bloku je 0.600 m. Betonové bloky budou pouzity pro sestaveni
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skladl sypkych materialt s vySkou stén 3.60 m (6 ks blokl o vySce 0.600 m na sebe
uloZenych).

Podklady a literatura:

- CSN EN 1990 - Zasady navrhovani konstrukci
CSN EN 1991-1-1 ZatiZeni konstrukci - Cast 1-1: Obecna zatiZeni - Objemové
tihy, vlastni tiha a uzitna zatizeni pozemnich staveb
CSN EN 1991-1-6 Zasady navrhovani a zatiZzeni konstrukci. Cast 2-6:
Zatizeni konstrukci - zatizeni béhem provadéni
CSN EN 1992-1-1 Navrhovani betonovych konstrukci. Cast 1-1: Obecna
pravidla a pravidla pro pozemni stavby
CSN EN 1992-2 Navrhovani betonovych konstrukci - Cast 2: Betonové mosty
- Navrhovani a konstruk¢ni zasady
CSN EN 1997-1 Navrhovani geotechnickych konstrukci - Cast 1: Obecna
pravidla
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2 Material, vyztuzeni, uchyty

Pevnostni tfida betonu je betonu C25/30, prostfedi kategorie kategorie prostfedi
(odolnosti) X0, XC1-3,XD1-2, XF1, XA1-2. Bloky nejsou vyztuzeny.

Tabulka zakladnich materialovych charakteristik:

pevnost v tlaku pevnost v tahu modul pruznosti
fck fck,cube fem fctm Fctk:0,05 | Fctk;0,95 Ecm
(Mpa) | (Mpa) (Mpa) (Mpa) | (Mpa) | (Mpa) (Gpa)
25 30 33 2.6 1.8 3.3 31

Tabulka jednotlivych pfetvofeni betonu:

Pretvoreni betonu
€cl Ecul €c2 ¢ n
(°/o0) (°/oo) (°/oo) (°/o0) (°/oo) (°/o0)
2.10 3.50 2.00 3.50 2.00 1.75 3.50

Bloky jsou z divodu manipulace opatfeny pfepravnimi Uchyty (nesystémové
montézni Gchyty). Uchyty slouZi k osazeni prostfedku k zavé$eni. PFi manipulaci
s jednotlivymi dilci musi byt vSechny lana zavésného zafizeni napnuta,
nepredpoklada se pouziti vahadla. Délky jednotlivych lan volit tak, aby dilce

pfi manipulaci byly v poloze, ve které budou ulozeny.

PFi montazi blokl za pouziti nesystémovych Uchytl (zavésny ok) jsou podminky
pouziti typu zavésného systému, maximalniho odklonu zavésl zavésného systému
od svislice a minimalni pevnost betonu pfi zvedani, resp. montazi, specifikovany

v kapitole 6. Zavésné oko je navrzeno z oceli s hladkym povrchem EZ

(dle CSN 73 1201).

3 Zatizeni, posudek

Vypocet zatiZeni, stanoveni vnitfnich sil, stanoveni rozhodujicich kombinaci zatizeni
a posouzeni konstrukce bylo provedeno v tabulkovém editoru. Konstrukce byla
posouzena z hlediska meznich stav(.

V ramci kombinace zatiZzeni byly zohlednény nasledujici zatéZovaci stavy:
- vlastni tiha blokd,
- zatiZzeni aktivnim zemnim tlakem od sypkého materialu,
- zatizeni od U¢ink( vétru za téchto predpokladu:
« Vvétrna oblast Il - vpp = 25.0 m/s
« kategorie terénu lll
(oblasti rovnomérné pokryté vegetaci nebo budovami, nebo s izolovanymi
prekazkami, jejichz vzdalenost je maximalné 20 nasobek vysky prekazky
(jakou jsou vesnice, predméstsky terén, souvisly les)
« soucinitel orografie: ¢y = 1.0 (zanedbani vlivu orografie)
. v pFipadé odliSného umisténi stény z blokl (vétrna oblast lll, IV, V;
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kategorie terénu 0, |, Il; nezanedbatelny vliv orografie) je nutno
individualné stény z blok( posoudit.

Vzhledem k charakteru stavby, jejimu tvaru a specifickému zatizeni nebylo

ve statickém posudku uvazovano se zatizenim od teplotnich u¢inkd, se zatizenim
od pohyblivého zatiZzeni a se zatizenim od snéhu. Rovnéz nebylo ve statickém
posudku uvazovano se zatizenim od brzdnych a rozjezdovych sil apod.

Ve sténé z betonovych bloku s vyskou stény 4.80 m, resp. 3.60 m, byly posouzeny
jednotlivé spary mezi jednotlivymi bloky a posunuti a pfeklopeni a dale byla
posouzena zakladova spara.

V ramci statického vypoctu byly navrzeny maximalni vysky vybranych sypkych
nezvodnélych nesoudrznych materiall v zavislosti na jejich typickych hodnotach
objemové tihy, uhlu vnitfniho tfeni a maximalniho sklonu horniho povrchu.

Ve statickém vypoctu jsou graficky znazornény vysky zasypu v zavislosti

na vybranych sypkych materialech.

Betonové bloky pro sestaveni skladl sypkych materiald, resp. stény, z betonovych
bloku s vyskou stény 4.80 m, resp. vyskou stény 3.60 m, byly posouzeny souborem
norem CSN EN 1997.

Betonové bloky byly zafazeny do tfidy nasledki CC1 dle CSN EN 1990 pfiloha B =>
tfida spolehlivosti RC1.

Urover kontroly pfi navrhovani DSL1 — béZna kontrola (vlastni kontrola, kontrola
provadéna osobou, ktera pfipravovala navrh.

Uroven kontroly pfi provadéni IL1 - b&Zna kontrola (vlastni kontrola).
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4 Posouzeni zakladniho systému bloki BB1, BB2 a BB4
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4.1 Sypky material — lehky komunalni odpad



Zatizeni:
S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni bylo ve statickém vypocétu uvazovano s
nasledujicim zatizenim uvedenym niZe:

A) Vlastni tiha konstrukce- go:

1) vlastni tiha Zelezobetonovych prefabrikovanych dilt:

Blok o rozmérech 800x800x800 mm Blok o rozmérech 1600x800x800 mm
b= 0.80 m b= 1.60 m

h= 0.80 m h= 0.80 m

§= 0.80 m §= 0.80 m

Fg01 ™ 12.8 kN Fg027 25.6 kN

Fg01= 16 kN/m Fe027 16 kN/m

B) Ostatni stalé zatizeni-g1:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku uvaZzovano se
zatizenim od ostatniho stalého zatizeni.

C) Zemni tlaky:
1) Aktivni zemni tlak Ka: nasypovy material: lehky komunalni odpad
Charaktristické parametry nasypového materialu:
y= 3.5 kN/m3
¢= 300 °
d= 10.0 ° Vypocet aktivniho tlaku:
cos?(p-0)

o= 0.0 ° K = sin(o+3) . sin (¢—B)

a 2 + 0,512
B= 220 ° cos’a. cos (a+8) . I o 8 cos (ap) ) )

Vypoéet Ka dle raznych pristupu:

Mezni stav rovnovahy EQU:

Charakteristické parametry: Vypoctové parametry:

y= 3.5 kN/m3 y= 3.5 kN/m?3

o= 300° o= 240 °

d= 10.0 ° S = 8.0 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 00 ° o= 00 ° _

p= 220 ° B= 220 ° Ka= 0646

Mezni stav STR/GEO — pristup | — kombi A:

Charakteristické parametry: Vypoc&tové parametry:

Y= 3.5 kN/m?3 Y= 3.5 kN/m?3

o= 300° o= 300°

8= 10.0 ° 8= 10.0 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 00 ° o= 00 ° _

p= 220 ° p= 220 ° Ko= 0442

Mezni stav STR/GEO — pristup | kombi B:

Charakteristické parametry: Vypoctove parametry:

y= 3.5 kN/m3 y = 3.5 kN/m?3

o= 300° o= 240 -°

o= 10.0 ° d= 80 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 0.0 ° o= 0.0 ° _

p= 220 ° p= 220 ° Ka= 0646



2) Klidovy zemni tlak Kr: nasypovy material: lehky komunalni odpad

Charaktristické parametry nasypového materialu:

Y= 3.5kN/m3

o= 30.0°

o= 10.0° Vypocet klidového tlaku:

o= 0.0° K = (1-sing@) . sin @ . cos B

p=  220° r sin ¢ — sin?p

Mezni stav rovnovahy EQU:

Charakteristické parametry: Vypoctove parametry:

y= 3.5 kN/m3 y = 3.5 kN/m?3

o= 300° o= 240 -°

o= 10.0 ° d= 8.0 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 0.0 ° o= 0.0 ° _

B = 220 ° B = 220 ° Kr = 0.840

Mezni stav STR/GEO — pristup | — kombi A:

Charakteristické parametry: Vypoc&tové parametry:

Charakteristické parametry: Vypoctové parametry:

Y= 3.5 kN/m?3 Y= 3.5 kN/m?3

o= 300° ¢= 300°

8= 10.0 ° 8= 10.0 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 00 ° o= 00 ° _

p= 220 ° p= 220 ° K= 0644

Mezni stav STR/GEO — pristup | kombi B:

Charakteristické parametry: Vypoctove parametry:

y= 3.5 kN/m3 y = 3.5 kN/m?3

o= 300° o= 240~

o= 10.0 ° d= 80 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 0.0 ° o= 0.0 ° _

B = 220 ° B = 220 ° Kr = 0.840

D) Zatizeni boénimi razy:
S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od boc€nich razu.

E) Rozjezdové sily:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od rozjezdovych sil.

F) Brzdna sila:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od brzdnych sil.

G) Odstrediva sila:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od odstfedivych sil.

H) Sedani:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZeni nebylo ve statickém posudku
zatiZzenim od sedani konstrukce.

1) Zatizeni vétrem:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od zatiZeni vétrem.

J) Zatizeni snéhem:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od zatiZeni snéhem.

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se



Vypoéet vnitinich sil:

Vypocet vnitinich sil pro jednotlivé zatéZovaci stavy je uveden nize:

A) Vlastni tiha konstrukce- go: pocet bloku:

Obrazek: vyska blok:
2

P hy= 000m Fgpi= 00 kNm

e h,= 080 m Fgp2= 16.0 kNm

s h;= 160 m Fgps= 32.0 kNm

hy= 240 m Fgps= 48.0 kNm

hg= 320 m Fgs= 64.0 kNm

5 he= 400 m Fge= 80.0 kNm

£ 7 b= 480 m Fgpz= 96.0 kNm

B) Ostatni stalé zatizeni-g1:

6
0.80

901 -
90,2 =
90,3
904
90,5
90,6

T T T T T T T

90,7

ks
m

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

KN
KN
KN
KN
KN
KN
KN

901 -
90,2
90,3
904
90,5
90,6

=S

90,7

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od ostatniho stalého zatiZzeni.

C) Zemni tlaky:

1) Aktivni zemni tlak Ka:

nasypovy materidl:

lehky komunalni odpad

Mezni stav rovhovahy EQU/mezni stav (GEO/STR)-pfistup | — kombi B:

w Zemni tlak aktivni:

G,y = O, - cos (a+d)

a(x)

G, =0, sin (o)

a(z)

hy= 000 m Fuy=

g h,= 080 m Fup=
- h3 = 160 m Faz,3 =

h4 = 240 m I:az,4 =

h5 = 320 m I:az,5 =

h6 = 400 m Faz,6 =

Z 4 h,= 480 m Faz,7 =

Mezynilstla\yl (STﬁIGEO) — pristup | kombi A:

B0 Zemni tlak aktivni:

800

G, = O, - cos (a+d)

a(x)

809

G, = O, sin (o+d)

a(z)

) g h1 = 0.00 m I:az,1 =
i h,= 080 m Fapn=
N hy= 160 m Fos”

. hy,= 240m Fuu=
hg= 320 m Fas™

g h6= 4.00 m Faz,6=
2 —— h7= 480 m I:az,7=

Kombinace zatizeni / Posouzeni:

0, =K, .[yz+q] - 2.c.(K)*®

0.0
0.0
0.1
0.4
0.9
1.6
2.5

O, =K, . [rz+q] - 2.c.(K )*°

0.0
0.0
0.1
0.3
0.8
1.4
22

q:

0.00 kNm
6.40 kNm
12.80 kNm
19.20 kNm
25.60 kNm
32.00 kNm
38.40 kNm

uvazovano se

0.0  kN/m? y= 3.5 kN/m3
0.0 kPa §= 8.0 °

0.646 a= 00 °

4.000 m - vy8ka nasyp. materidlu
H.,1= 00 KN M_;= 0.00 kNm
H.2= 00 KN Mg ,= 0.00 kNm
H.3= 07 KN Mg3= -011 kNm
Hi.a= 29 KN Mg,= 121 kNm
H.5= 65 KN My,5= -444 kNm
Hi.6= 115 KN M,6= -10.94 kNm
H.;= 179 KN M, ;= -21.88 kNm
0.0 kN/m? y= 35 kmd
0.0 kPa §= 10.0 °

0.442 a= 00 °

4.000 m - vy8ka nasyp. materidlu
H,1= 00 KN M;,;= 000 kNm
H.>= 00 KN M,,= 000 kNm
H.3= 05 KN M,3= -006 kNm
Hi,a= 19 KN M,,= -076 kNm
H.s= 44 KN M,5= -289 kNm
H.,e= 78 KN Mgs= -7.22 kNm
H.7= 122 KN M, ;= -14.52 kNm

Kombinace zatiZeni pro vy$e uvedena zatiZeni je provedena v souladu s CSN EN 1997-1 ¢1.2.4.7 a
prilohy A.



1) Kombinace pro mezni stav rovhovahy EQU:

soucinitel vlastni tihy:' 0.900 soucinitel zemniho tlaku:  1.500 soucinitel tfeni:[ 0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi
Ozn. " Hgo,i HVgo,i Iv'go,i Haz,i Maz,i Haz,i/HVgo,i Iv'az,i/MVgo,i NevyhOVi
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [kNm] [l [] []
1 [0.00| 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 - - -
2 10.80| 0.00 5.60 5.76 0.00 0.00 0.00 0.00 Vyhovi
3 |1.60| 0.00 11.20 11.52 0.73 -0.17 0.07 0.01 Vyhovi
4 |240| 0.00 16.80 | 17.28 2.92 -1.81 0.17 0.10 Vyhovi
5 13.20| 0.00 2240 | 23.04 6.58 -6.65 0.29 0.29 Vyhovi
6 |4.00]| 0.00 28.00 | 28.80 | 11.70 | -16.42 0.42 0.57 Vyhovi
7 |14.80]| 0.00 3360 | 3456 | 18.28 | -32.82 0.54 0.95 Vyhovi

Podminky posouzeni po mezni stav rovnovahy EQU:

H,, /Hv, <10 M_, /My, <1,0

az, az,

2) Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi A:

soucinitel vlastni tihy:  1.000 soucinitel zemniho tlaku: 1.500 soucinitel tfeni:  0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi
h .
Ozn. Hgo,i Hvgo,i IVIgo,i Haz,i Maz,i Haz,i/vao,i IVIaz,i/Mvgo,i Nevyhow
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [kKNm] [-] [-] [-]
7 |4.80] 0.00 33.60 | 38.40 | 18.28 | -21.79 0.54 0.57 Vyhovi
Podminky posouzeni po mezni stav GEO/STR — pfistup | — kombi A:
H_/Hv <10 M_/Mv <10
az,i go,i az,i goi

3) Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi B:

soucinitel vlastni tihy:' 1.000 soucinitel zemniho tlaku:  1.300 soucinitel treni:  0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi

h .

Ozn. Hgo,i HVgo,i Iv'go,i Haz,i Maz,i Haz,i/HVgo,i Iv'az,i/MVgo,i Nevyhow
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [KNm] [] [] []

7 14.80] 0.00 33.60 | 38.40 | 23.30 [ -28.44 0.69 0.74 Vyhovi

Podminky posouzeni po mezni stav GEO/STR — pfistup | — kombi B:
H,, /Hv,,; <10 M,, /My, <10

az, az,

Posouzeni Unosnosti vyénélkl prefabrikatui:
Vyénélek: pocet vyenélka: p= 4 ks
b= 190 mm
| = 190 mm
A= 36100 mm?

pFipustny smyk v betonu:

n=0.70.0.15.015.f = 0.261 fa= 16.6 MPa
F=A.n= 36100 . 0261 = 94 kN

Unosnost ve smyku pfi souéasném plisobeni 4 ks vyénélku:
Frg=P-F= 4 | 94 = 37.75 kN

Posouzeni Unosnosti zakladové spary:

Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi A:
Vypocet vnitinich sil:




N=F g Ggo *Fars - Gurs = 960 10 , 22 15 _ 992 kN

H=H_= 183 kN
M=(F,,.b2—H,,.h3).g,,
M= ( 22 . 08 /2 - 122 . 40 / 3) . 15 = 231 kNm

Parametry zakladu/zakladové konstrukce:

b= 1.400 m - udinna Sirka zakladu e= 0233 m
| = 1.000 m - délka zakladu

t= 0.350 m - tloustka zakladu

b= 0.835 m - efektivni Sitka

Posouzeni zakladové spary:

o= 1189 kPa zemina pod zakladem: Stérk
Uhel vnitfniho tfeni ¢ = 30 - Q4= 30 ¢
soudrznost zeminycu= 0.0 kPa Cug = 0 kPa
Rd=N.tg¢= 573 kPa = H,,= 18.3  Vyhovi

Kombinace pro mezni stav GEO/STR - pristup | — kombi B:
Vypocet vnitinich sil:

N=F s 9o *Frs - Gue = %60 . 10 + 25 13 = 993 kN
H=H_= 233 kN

M=(F,,.bl2—H_,.h3).g,,

M= ( 25 . 08 / 2 - 179 . 40 / 3) . 13 = -208 kNm

Parametry zakladu/zakladové konstrukce:

= 1.400 m - ucéinna Sirka zakladu e= 0.300 m
= 1.000 m - délka zakladu

= 0.350 m - tloustka zakladu

= 0.701 m - efektivni Sitka

Posouzeni zakladové spary:

o= 1417 kpa zemina pod zakladem: Sterk
uhel vnitiniho trenig = 30 ° b= 24
soudrznost zeminycu= 0.0  kPa Cpy = 0 «kPa

Rd=N.tg¢= 442 kpa =M, = 233 Vyhovi



Stavba: Betonové bloky pro sestaveni skladli sypkych material(
Stupen: VD

4.2 Sypky material — lehky odpad



Zatizeni:
S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni bylo ve statickém vypocétu uvazovano s
nasledujicim zatizenim uvedenym niZe:

A) Vlastni tiha konstrukce- go:

1) vlastni tiha Zelezobetonovych prefabrikovanych dilt:

Blok o rozmérech 800x800x800 mm Blok o rozmérech 1600x800x800 mm
b= 0.80 m b= 1.60 m

h= 0.80 m h= 0.80 m

§= 0.80 m §= 0.80 m

Fg01 ™ 12.8 kN Fg027 25.6 kN

Fg01= 16 kN/m Fe027 16 kN/m

B) Ostatni stalé zatizeni-g1:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku uvaZzovano se
zatizenim od ostatniho stalého zatizeni.

C) Zemni tlaky:
1) Aktivni zemni tlak Ka: nasypovy material: lehky odpad
Charaktristické parametry nasypového materialu:
y= 6.0 kN/m3
¢= 300 °
d= 10.0 ° Vypocet aktivniho tlaku:
cos?(p-0)

o= 0.0 ° K = sin(o+3) . sin (¢—B)

a 2 + 0,512
B= 200 ° cos’a. cos (a+8) . I o 8 cos (ap) ) )

Vypoéet Ka dle raznych pristupu:

Mezni stav rovnovahy EQU:

Charakteristické parametry: Vypoctové parametry:

y= 6.0 kN/m?3 y= 6.0 kN/m?3

o= 300° o= 240 °

d= 10.0 ° S = 8.0 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 00 ° o= 00 ° _

p= 200 ° B= 200 ° Ka= 0586

Mezni stav STR/GEO — pristup | — kombi A:

Charakteristické parametry: Vypoc&tové parametry:

Y= 6.0 kN/m?3 Y= 6.0 kN/m?3

o= 300° o= 300°

8= 10.0 ° 8= 10.0 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 00 ° o= 00 ° _

p= 200 ° B= 200 ° Ka= 0420

Mezni stav STR/GEO — pristup | kombi B:

Charakteristické parametry: Vypoctove parametry:

y= 6.0 kN/m3 y = 6.0 kN/m?3

o= 300° o= 240 -°

o= 10.0 ° d= 80 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 0.0 ° o= 0.0 ° _

p= 200 ° B= 200 ° K.= 0586



2) Klidovy zemni tlak Kr: nasypovy material: lehky odpad
Charaktristické parametry nasypového materialu:

Y= 6.0 kN/m3

o= 30.0°

o= 10.0° Vypocet klidového tlaku:

o= 0.0° K = (1-sing@) . sin @ . cos B

p=  200° r sin ¢ — sin?p

Mezni stav rovnovahy EQU:

Charakteristické parametry: Vypoctove parametry:

y= 6.0 kN/m3 y = 6.0 kN/m?3

o= 300° o= 240 -°

o= 10.0 ° d= 8.0 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 0.0 ° o= 0.0 ° _

B= 200 ° B= 200 ° K= 078

Mezni stav STR/GEO — pristup | — kombi A:

Charakteristické parametry: Vypoc&tové parametry:

Charakteristické parametry: Vypoctové parametry:

Y= 6.0 kN/m?3 Y= 6.0 kN/m?3

o= 300° ¢= 300°

8= 10.0 ° 8= 10.0 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 00 ° o= 00 ° _

p= 200 ° B= 200 ° K= 0613

Mezni stav STR/GEO — pristup | kombi B:

Charakteristické parametry: Vypoctove parametry:

y= 6.0 kN/m3 y = 6.0 kN/m?3

o= 300° o= 240~

o= 10.0 ° d= 80 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 0.0 ° o= 0.0 ° _

B = 200 ° B = 200 ° Kr = 0.783

D) Zatizeni boénimi razy:
S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od boc€nich razu.

E) Rozjezdové sily:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od rozjezdovych sil.

F) Brzdna sila:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od brzdnych sil.

G) Odstrediva sila:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od odstfedivych sil.

H) Sedani:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZeni nebylo ve statickém posudku
zatiZzenim od sedani konstrukce.

1) Zatizeni vétrem:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od zatiZeni vétrem.

J) Zatizeni snéhem:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od zatiZeni snéhem.

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se



Vypoéet vnitinich sil:

Vypocet vnitinich sil pro jednotlivé zatéZovaci stavy je uveden nize:

A) Vlastni tiha konstrukce- go:

Obrazek:

800
I

800 |

800

= 0.00

800

4800

= 0.80

800

1.60

800

2.40

>0 J O I3 O O

4.00

L, 800

|2

1
2
5=
.=
5- 3.20
6=
.=

- h

4.80

3333333

B) Ostatni stalé zatizeni-g1:

L e o e 3 0 |

q0.1
902
90,3
904
90,5
90.6
90,7 =

0.0
16.0
32.0
48.0
64.0
80.0
96.0

pocet blok(:
vyska bloku:

kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm

6
0.80

901 -
90,2 =
90,3
904
90,5
90,6

T T T T T T T

90,7

ks
m

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

KN
KN
KN
KN
KN
KN
KN

=S

901~ 0.00 kNm
902~ 6.40 kNm
g0,3 = 12.80 kNm
g0,4 = 19.20 kNm
90,5 = 25.60 kNm
90,6 = 32.00 KNm
07~ 38.40 kNm

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku uvazovano se

zatizenim od ostatniho stalého zatizeni.

C) Zemni tlaky:

1) Aktivni zemni tlak Ka:

nasypovy materidl:

lehky odpad

Mezni stav rovhovahy EQU/mezni stav (GEO/STR)-pfistup | — kombi B:

Zemni tlak aktivni:
0, =K, .[yz+q] - 2.c.(K)*®

800

800

a(x)

800

a(z)

800

= 0.00

4800

800

= 0.80
- 1.60

=
=
w2

= 3.20

=
=
==t

= 4.00

1
2
3
4= 2.40
5
6
7

= 4.80

W 4

Mezni stav (STR/GEO)

33333 3

m

L S I A 1 I 1 B

n

G,y = O, - cos (a+d)
G, =0, sin (o)

az,1 -
az,2 =
az,3 =
az4 =
az,5 =
az,6 =

az7

— pristup | kombi A:

800

a(x)

800

a(z)

800

= 0.00

4800

800

= 0.80

800

= 1.60

= 3.20
= 4.00

1
2
3
4= 2.40
5
6

WL 80

//,/’,, Z

Kom

h.= 4.80

binace zatizeni / Posouzeni:

800 Zemni tlak aktivni:
O, =K, . [rz+q] - 2.c.(K )*°
G, = O, - cos (a+d)

3333 3 3

m

L L A e I s |

n

G, = O, sin (o+d)

az1
az,2 =
az,3 =
az4 =
az,5 =
az,6 =

az,7

0.0
0.0
0.0
0.3
0.9
1.8
3.0

0.0
0.0
0.0
0.3
0.8
1.6
2.7

q:

0.0

0.0
0.586

kN/m?
kPa

Y
o

o

= 60 kNn/m3
= 80 °
= 00 °

3.500 m - vy8ka nasyp. materialu

Haz,1 =
az,2 =
az,3 =
az,4 =

az5

az6

T T T T T T

az7

0.0

0.0
0.420

0.0
0.0
0.2
2.1
6.3
12.7
21.3

kN/m?
kPa

KN
KN
KN
KN
KN
KN
KN

M

=TI Z

Y
5

o

az1 . 0.00 kNm
az2 ~  0.00 kNm
az3~  0.00 kNm
az4 ~ -0.54 kNm
az5 . -3.27 kNm
az6 . -9.99 kNm
az7 . -22.48 KNm

= 60  km?
= 100 °
= 00 °

3.500 m - vy8ka nasyp. materialu

Haz,1 =
az,2 =
az,3 =
az,4 =
az,5 =

az6

T T T T T T

az,7 -

0.0
0.0
0.1
1.5
4.5
9.0
15.2

KN
KN
KN
KN
KN
KN
KN

<

=TI <Z

az1 . 0.00 kNm
az2 ~  0.00 kNm
az3 . 0.00 kNm
aza ~ -0.34 kNm
az5 . -2.20 kNm
az6 . -6.86 kNm
az7 . -15.57 KNm

Kombinace zatiZeni pro vy$e uvedena zatiZeni je provedena v souladu s CSN EN 1997-1 ¢1.2.4.7 a

pfilohy

A



1) Kombinace pro mezni stav rovhovahy EQU:

soucinitel vlastni tihy:' 0.900 soucinitel zemniho tlaku:  1.500 soucinitel tfeni:[ 0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi
Ozn. " Hgo,i HVgo,i Iv'go,i Haz,i Maz,i Haz,i/HVgo,i Iv'az,i/MVgo,i NevyhOVi
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [KNm] [-] [-] [-]
1 [0.00| 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 - - -
2 (080] 0.00 5.60 5.76 0.00 0.00 0.00 0.00 Vyhovi
3 [160] 0.00 11.20 11.52 0.17 0.00 0.01 0.00 Vyhovi
4 [240]| 0.00 16.80 | 17.28 2.25 -0.80 0.13 0.05 Vyhovi
5 [3.20] 0.00 22.40 | 23.04 6.71 -4.91 0.30 0.21 Vyhovi
6 [4.00] 0.00 28.00 | 28.80 | 13.56 | -14.99 0.48 0.52 Vyhovi
7 [4.80] 0.00 33.60 | 34.56 | 22.78 | -33.72 0.68 0.98 Vyhovi

Podminky posouzeni po mezni stav rovnovahy EQU:

H,, /Hv, <10 M_, /My, <1,0

az, az,

2) Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi A:

soucinitel vlastni tihy:  1.000 soucinitel zemniho tlaku: 1.500 soucinitel tfeni:  0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi
h .
Ozn. Hgo,i Hvgo,i IVIgo,i Haz,i Maz,i Haz,i/vao,i IVIaz,i/Mvgo,i Nevyhow
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [kKNm] [-] [-] [-]
7 |4.80] 0.00 33.60 | 38.40 | 22.78 | -23.36 0.68 0.61 Vyhovi
Podminky posouzeni po mezni stav GEO/STR — pfistup | — kombi A:
H_/Hv <10 M_/Mv <10
az,i go,i az,i goi

3) Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi B:

soucinitel vlastni tihy:' 1.000 soucinitel zemniho tlaku:  1.300 soucinitel treni:  0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi

h .

Ozn. Hgo,i HVgo,i Iv'go,i Haz,i Maz,i Haz,i/HVgo,i Iv'az,i/MVgo,i Nevyhow
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [KNm] [] [] []

7 14.80] 0.00 33.60 | 38.40 | 27.72 [ -29.22 0.83 0.76 Vyhovi

Podminky posouzeni po mezni stav GEO/STR — pfistup | — kombi B:
H,, /Hv,,; <10 M,, /My, <10

az, az,

Posouzeni Unosnosti vyénélkl prefabrikatui:
Vyénélek: pocet vyenélka: p= 4 ks
b= 190 mm
| = 190 mm
A= 36100 mm?

pFipustny smyk v betonu:

n=0.70.0.15.015.f = 0.261 fa= 16.6 MPa
F=A.n= 36100 . 0261 = 94 kN

Unosnost ve smyku pfi souéasném plisobeni 4 ks vyénélku:
Frg=P-F= 4 | 94 = 37.75 kN

Posouzeni Unosnosti zakladové spary:

Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi A:
Vypocet vnitinich sil:




N=F g Ggo *Fars - Gurs = 960 10 L, 27 15 _ 1000 kN

H=H_ = 228 kN
M=(F,,.b2—H,,.h3).g,,
M= ( 27 . 08 /2 - 152 . 35 / 3) . 15 = 250 kNm

Parametry zakladu/zakladové konstrukce:

b= 1.400 m - uginna Sirka zakladu e= 0250 m
| = 1.000 m - délka zakladu

t= 0.350 m - tloustka zakladu

b= 0.801 m - efektivni Sitka

Posouzeni zakladové spary:

o= 1249 kPa zemina pod zakladem: Stérk
Uhel vnitfniho tfeni ¢ = 30 - Q4= 30 ¢
soudrznost zeminycu= 0.0 kPa Cug = 0 kPa
Rd=N.tg¢= 577 kPa = H,,= 22.8  Vyhovi

Kombinace pro mezni stav GEO/STR - pristup | — kombi B:
Vypocet vnitinich sil:

N=F s 9o *Frs - Gue = %60 . 10 + 30 . 13 = 999 kN
H=H_= 277 kN

M=(F,,.bl2—H_,.h3).g,,

M= ( 30 . 08 /2 - 213 . 35 / 3) . 13 = -308 kNm

Parametry zakladu/zakladové konstrukce:

= 1.400 m - ucéinna Sirka zakladu e= 0.308 m
= 1.000 m - délka zakladu

= 0.350 m - tloustka zakladu

= 0.684 m - efektivni Sitka

Posouzeni zakladové spary:

o= 1461 kpa zemina pod zakladem: Sterk
uhel vnitiniho trenig = 30 ° b= 24
soudrznost zeminycu= 0.0  kPa Cpy = 0 «kPa

Rd=N.tg¢= 445 kpa =M, = 27.7  Vyhovi



Stavba: Betonové bloky pro sestaveni skladli sypkych material(
Stupen: VD

4.3 Sypky material — pisek / Stérk



Zatizeni:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni bylo ve statickém vypocétu uvazovano s
nasledujicim zatizenim uvedenym nize:

A) Vlastni tiha konstrukce- go:

1) vlastni tiha Zelezobetonovych prefabrikovanych dilt:

Blok o rozmérech 800x800x800 mm Blok o rozmérech 1600x800x800 mm
b= 0.80 m b= 1.60 m

h= 0.80 m h= 0.80 m

§= 0.80 m §= 0.80 m

Fg01 ™ 12.8 kN Fg027 25.6 kN

Fg01= 16 kN/m Fe027 16 kN/m

B) Ostatni stalé zatizeni-g1:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku uvaZzovano se
zatizenim od ostatniho stalého zatizeni.

C) Zemni tlaky:
1) Aktivni zemni tlak Ka: nasypovy material: pisek
Charaktristické parametry nasypového materialu:
y= 15.0 KN/m3
¢= 300 °
3= 10.0 ° Vypocet aktivniho tlaku:
cos?(p-0)
o= 0.0 ° K = 2 sin(p+3) . sin (¢—B) 0512
p= 150 ° : cos’a . 608 (a:+3) . [1+( cos(o+3) . cos (o—P) ™

Vypoéet Ka dle raznych pristupu:

Mezni stav rovnovahy EQU:

Charakteristické parametry: Vypoctové parametry:

y=  15.0 kN/m3 y=  15.0 kN/m?

o= 300° o= 240 °

d= 10.0 ° S = 8.0 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 0.0 ° o= 0.0 ° _

p= 150 ° B= 150 ° Ka= 0503

Mezni stav STR/GEO — pristup | — kombi A:

Charakteristické parametry: Vypoc&tové parametry:

Y= 15.0 kN/m?3 Y= 15.0 kN/m?3

o= 300° o= 300°

8= 10.0 ° 8= 10.0 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 00 ° o= 00 ° _

p= 150 ° B= 150 ° Ka= 0379

Mezni stav STR/GEO — pristup | kombi B:

Charakteristické parametry: Vypoctove parametry:

y=  15.0 kN/m3 y= 15.0 kN/m?

o= 300 ° o= 240~

o= 10.0 ° d= 8.0 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 0.0 ° o= 0.0 ° _

p= 150 ° p= 150 ° K= 0503



2) Klidovy zemni tlak Kr:

nasypovy material: pisek

Charaktristické parametry nasypového materialu:

y=  15.0kN/m3
p=  30.0°
§=  10.0°
o= 0.0°
B=  15.0°

Mezni stav rovnovahy EQU:

Vypocet klidového tlaku:

(1-sing@) . sin @ . cos B

Charakteristické parametry:
y= 15.0 kN/m?3

¢= 300°
S = 10.0 °
o= 0.0 °
B= 15.0 °

sin ¢ — sin?p

Vypoctove parametry:
Y= 15.0 kN/m?3

o= 240~

o= 80 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 0.0 ° _

B = 150 ) KI‘ - 0686

Mezni stav STR/GEO — pristup | — kombi A:

Charakteristické parametry:

Charakteristické parametry:
Y= 15.0 kN/m?

p= 300 °
§= 100 °
o= 00 °
B= 150 °

Vypoc&tové parametry:

Vypoctové parametry:
Y= 15.0 kN/m?3

0= 30.0 °

6= 10.0 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 0.0 ° _

B = 150 ) Kr - 0558

Mezni stav STR/GEO — pristup | kombi B:

Charakteristické parametry:
Y= 15.0 kN/m?3

¢= 300°
S = 10.0 °
o= 0.0 °
B= 15.0 °

D) Zatizeni boénimi razy:

Vypoctove parametry:
Y= 15.0 kN/m?3

o= 240~

6= 80 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 00 ° _

B = 150 ) KI‘ - 0686

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od bo¢nich razu.

E) Rozjezdové sily:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od rozjezdovych sil.

F) Brzdna sila:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od brzdnych sil.

G) Odstrediva sila:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od odstfedivych sil.

H) Sedani:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od sedani konstrukce.

1) Zatizeni vétrem:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od zatizeni vétrem.

J) Zatizeni snéhem:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od zatizeni snéhem.

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se



Vypoéet vnitinich sil:

Vypocet vnitinich sil pro jednotlivé zatéZovaci stavy je uveden nize:

A) Vlastni tiha konstrukce- go:

Obrazek:

800
o

800

800

= 0.00
= 0.80
= 1.60
= 240
= 3.20

800

4800

800

800
>0 J O I3 IO T

800

4.00
4.80

1
2
3
4
5
6
7

3333333

B) Ostatni stalé zatizeni-g1:

L e o e 3 0 |

q0.1
902
90,3
904
90,5
90.6
90,7 =

0.0
16.0
32.0
48.0
64.0
80.0
96.0

pocet blok(:
vyska bloku:

kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm

6
0.80

901 -
90,2 =
90,3
904
90,5
90,6

T T T T T T T

90,7

ks
m

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

KN
KN
KN
KN
KN
KN
KN

=S

901~ 0.00 kNm
902~ 6.40 kNm
g0,3 = 12.80 kNm
g0,4 = 19.20 kNm
90,5 = 25.60 kNm
90,6 = 32.00 KNm
07~ 38.40 kNm

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku uvazovano se

zatizenim od ostatniho stalého zatizeni.

C) Zemni tlaky:
1) Aktivni zemni tlak Ka:

nasypovy materidl:

pisek

Mezni stav rovhovahy EQU/mezni stav (GEO/STR)-pfistup | — kombi B:

Zemni tlak aktivni:
0, =K, .[yz+q] - 2.c.(K)*®
G,y = O, - cos (a+d)

800

a(x)

a(z)

1~ 0.00
2~ 0.80
3~ 1.60
4= 2.40
5
6
7

4800

= 3.20
= 4.00
= 4.80

Mezynilstla\yl (STﬁIGEO) — pristup | kombi A:

333333

m

L S I A 1 I 1 B

n

G, =0, sin (o)

az,1 -
az,2 =
az,3 =
az4 =
az,5 =
az,6 =

az7

80 Zemni tlak aktivni:
O, =K, . [rz+q] - 2.c.(K )*°
G, = O, - cos (a+d)

800

a(x)

a(z)

809

1~ 0.00
2~ 0.80
3~ 1.60
4= 2.40
5
6

4800
80

800

800

= 3.20
= 4.00

800

Kombinace zatizeni / Posouzeni:
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m

L L A e I s |

n

G, = O, sin (o+d)

az1
az,2 =
az,3 =
az4 =
az,5 =
az,6 =

az,7

0.0
0.0
0.0
0.0
0.5
1.7
3.6

0.0
0.0
0.0
0.0
0.5
1.6
3.3

(q =

0.0

0.0
0.503

kN/m?
kPa

Y
o

o

- 15.0 kN/m3
= 80 °
= 00 -

2.600 m -vy8ka nasyp. materialu

Haz,1 =
az,2 =
az,3 =
az,4 =

az5

az6

T T T T T T

az7

0.0

0.0
0.379

0.0
0.0
0.0
0.1
3.7
12.1
25.3

kN/m?
kPa

KN
KN
KN
KN
KN
KN
KN

M

=TI Z

Y
5

o

az1 . 0.00 kNm
az2 ~ 0.00 kNm
az3~ 0.00 kNm
az4 . 0.01 kNm
az5 . -0.82 kNm
az6 . -5.90 kNm
az,7 = -19.05 kNm

= 150 knm?
= 100 °
= 00 °

2600 m - vy8ka nasyp. materialu

Haz,1 =
az,2 =
az,3 =
az,4 =
az,5 =

az6

T T T T T T

az,7 -

0.0
0.0
0.0
0.1
2.8
9.1
18.9

KN
KN
KN
KN
KN
KN
KN

<

=TI <Z

az1 . 0.00 kNm
az2 ~  0.00 kNm
az3 . 0.00 kNm
aza ~ 0.01 kNm
az5 . -0.54 kNm
az6 . -4.16 kNm
az7 - -13.72 KNm

Kombinace zatiZeni pro vy$e uvedena zatiZeni je provedena v souladu s CSN EN 1997-1 ¢1.2.4.7 a

pfilohy A.



1) Kombinace pro mezni stav rovhovahy EQU:

soucinitel vlastni tihy:' 0.900 soucinitel zemniho tlaku:  1.500 soucinitel tfeni:[ 0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi
Ozn. " Hgo,i HVgo,i Iv'go,i Haz,i Maz,i Haz,i/HVgo,i Iv'az,i/MVgo,i NevyhOVi
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [KNm] [-] [-] [-]
1 [0.00| 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 - - -
2 (080] 0.00 5.60 5.76 0.00 0.00 0.00 0.00 Vyhovi
3 [160] 0.00 11.20 11.52 0.00 0.00 0.00 0.00 Vyhovi
4 [240]| 0.00 16.80 | 17.28 0.17 0.01 0.01 0.00 Vyhovi
5 [3.20] 0.00 22.40 | 23.04 4.20 -1.24 0.19 0.05 Vyhovi
6 [4.00] 0.00 28.00 | 28.80 | 13.59 -8.85 0.49 0.31 Vyhovi
7 [4.80] 0.00 33.60 | 34.56 | 28.36 | -28.57 0.84 0.83 Vyhovi

Podminky posouzeni po mezni stav rovnovahy EQU:

H,, /Hv, <10 M_, /My, <1,0

az, az,

2) Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi A:

soucinitel vlastni tihy:  1.000 soucinitel zemniho tlaku: 1.500 soucinitel tfeni:  0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi
h .
Ozn. Hgo,i Hvgo,i IVIgo,i Haz,i Maz,i Haz,i/vao,i IVIaz,i/Mvgo,i Nevyhow
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [kKNm] [-] [-] [-]
7 |4.80] 0.00 33.60 | 38.40 | 28.36 | -20.58 0.84 0.54 Vyhovi
Podminky posouzeni po mezni stav GEO/STR — pfistup | — kombi A:
H_/Hv <10 M_/Mv <10
az,i go,i az,i goi

3) Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi B:

soucinitel vlastni tihy:' 1.000 soucinitel zemniho tlaku:  1.300 soucinitel treni:  0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi

h .

Ozn. Hgo,i HVgo,i Iv'go,i Haz,i Maz,i Haz,i/HVgo,i Iv'az,i/MVgo,i Nevyhow
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [KNm] [] [] []

7 14.80] 0.00 33.60 | 38.40 | 32.84 [ -24.76 0.98 0.64 Vyhovi

Podminky posouzeni po mezni stav GEO/STR — pfistup | — kombi B:
H,, /Hv,,; <10 M,, /My, <10

az, az,

Posouzeni Unosnosti vyénélkl prefabrikatui:
Vyénélek: pocet vyenélka: p= 4 ks
b= 190 mm
| = 190 mm
A= 36100 mm?

pFipustny smyk v betonu:

n=0.70.0.15.015.f = 0.261 fa= 16.6 MPa
F=A.n= 36100 . 0261 = 94 kN

Unosnost ve smyku pfi souéasném plisobeni 4 ks vyénélku:
Frg=P-F= 4 | 94 = 37.75 kN

Posouzeni Unosnosti zakladové spary:

Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi A:
Vypocet vnitinich sil:




N=F s Ggo *Fars - Gurs = 960 10 , 33 15 _ 1010 kN

H=H,,= 284 kN
M=(F,,.bl2-H,,.h3).g_,
M= ( 33 . 08 /2 - 189 . 26 /3) . 15 = -226 kNm

Parametry zakladu/zakladové konstrukce:

b= 1.400 m - uginna Sirka zakladu e= 0224 m
| = 1.000 m - délka zakladu

t= 0.350 m - tloustka zakladu

b= 0.853 m - efektivni Sitka

Posouzeni zakladové spary:

o= 1184 kPa zemina pod zakladem: Stérk
Uhel vnitfniho tfeni ¢ = 30 - Q4= 30 ¢
soudrznost zeminycu= 0.0 kPa Cug = 0 kPa
Rd=N.tg¢= 58.3 kPa = H,,= 284  Vyhovi

Kombinace pro mezni stav GEO/STR - pristup | — kombi B:
Vypocet vnitinich sil:

N=F s 9o *Frs - Gue = %60 . 10 + 36 . 13 = 1006 kN
H=H_= 328 kN

M=(F,,.bl2—H_,.h3).g,,

M= ( 36 . 08 / 2 - 253 . 26 / 3) . 13 = -266 KkNm

Parametry zakladu/zakladové konstrukce:

= 1.400 m - ucéinna Sirka zakladu e= 0.264 m
= 1.000 m - délka zakladu

= 0.350 m - tloustka zakladu

= 0.771 m - efektivni Sitka

Posouzeni zakladové spary:

o= 1305 kpa zemina pod zakladem: Sterk
uhel vnitiniho trenip = 30 ° b= 24
soudrznost zeminycu= 0.0  kPa Cpy = 0 «kPa

Rd=N.tg¢= 448 kpa =M, = 32.8  Vyhovi



Stavba: Betonové bloky pro sestaveni skladli sypkych material(
Stupen: VD

4.4 Sypky material — recyklat



Zatizeni:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni bylo ve statickém vypocétu uvazovano s
nasledujicim zatizenim uvedenym nize:

A) Vlastni tiha konstrukce- go:

1) vlastni tiha Zelezobetonovych prefabrikovanych dilt:

Blok o rozmérech 800x800x800 mm Blok o rozmérech 1600x800x800 mm
b= 0.80 m b= 1.60 m

h= 0.80 m h= 0.80 m

§= 0.80 m §= 0.80 m

Fg01 ™ 12.8 kN Fg027 25.6 kN

Fg01= 16 kN/m Fe027 16 kN/m

B) Ostatni stalé zatizeni-g1:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku uvaZzovano se
zatizenim od ostatniho stalého zatizeni.

C) Zemni tlaky:
1) Aktivni zemni tlak Ka: nasypovy material: recyklat
Charaktristické parametry nasypového materialu:
y= 18.0 KN/m3
¢= 300 °
3= 10.0 ° Vypocet aktivniho tlaku:
cos?(p-0)
o= 0.0 ° K = 2 sin(p+3) . sin (¢—B) 0512
B= 150 ° ° cosfacos(ard). I e s (oep) )

Vypoéet Ka dle raznych pristupu:

Mezni stav rovnovahy EQU:

Charakteristické parametry: Vypoctové parametry:

y=  18.0 kN/m? y=  18.0 kN/m?

o= 300° o= 240 °

d= 10.0 ° S = 8.0 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 0.0 ° o= 0.0 ° _

p= 150 ° B= 150 ° Ka= 0503

Mezni stav STR/GEO — pristup | — kombi A:

Charakteristické parametry: Vypoc&tové parametry:

Y= 18.0 kN/m?3 Y= 18.0 kN/m?3

o= 300° o= 300°

8= 10.0 ° 8= 10.0 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 00 ° o= 00 ° _

p= 150 ° B= 150 ° Ka= 0379

Mezni stav STR/GEO — pristup | kombi B:

Charakteristické parametry: Vypoctove parametry:

y=  18.0 kN/m3 y= 18.0 kN/m?

o= 300 ° o= 240~

o= 10.0 ° d= 8.0 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 0.0 ° o= 0.0 ° _

p= 150 ° p= 150 ° K= 0503



2) Klidovy zemni tlak Kr:

nasypovy material: recyklat

Charaktristické parametry nasypového materialu:

y=  18.0kN/m3
p=  30.0°
§=  10.0°
o= 0.0°
B=  15.0°

Mezni stav rovnovahy EQU:

Vypocet klidového tlaku:

(1-sing@) . sin @ . cos B

Charakteristické parametry:
y= 18.0 kN/m?3

¢= 300°
S = 10.0 °
o= 0.0 °
B= 15.0 °

sin ¢ — sin?p

Vypoctove parametry:
Y= 18.0 kN/m?3

o= 240~

o= 80 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 0.0 ° _

B = 150 ) KI‘ - 0686

Mezni stav STR/GEO — pristup | — kombi A:

Charakteristické parametry:

Charakteristické parametry:
Y= 18.0 kN/m?

p= 300 °
§= 100 °
o= 00 °
B= 150 °

Vypoc&tové parametry:

Vypoctové parametry:
Y= 18.0 kN/m?3

0= 30.0 °

6= 10.0 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 0.0 ° _

B = 150 ) Kr - 0558

Mezni stav STR/GEO — pristup | kombi B:

Charakteristické parametry:
Y= 18.0 kN/m?3

¢= 300°
S = 10.0 °
o= 0.0 °
B= 15.0 °

D) Zatizeni boénimi razy:

Vypoctove parametry:
Y= 18.0 kN/m?3

o= 240~

6= 80 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 00 ° _

B = 150 ) KI‘ - 0686

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od bo¢nich razu.

E) Rozjezdové sily:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od rozjezdovych sil.

F) Brzdna sila:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od brzdnych sil.

G) Odstrediva sila:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od odstfedivych sil.

H) Sedani:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od sedani konstrukce.

1) Zatizeni vétrem:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od zatizeni vétrem.

J) Zatizeni snéhem:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od zatizeni snéhem.

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se



Vypoéet vnitinich sil:

Vypocet vnitinich sil pro jednotlivé zatéZovaci stavy je uveden nize:

A) Vlastni tiha konstrukce- go:

Obrazek:

800
o

800

800

= 0.00
= 0.80
= 1.60
= 240
= 3.20

800

4800

800

800
>0 J O I3 IO T

800

4.00
4.80

1
2
3
4
5
6
7

3333333

B) Ostatni stalé zatizeni-g1:

L e o e 3 0 |

q0.1
902
90,3
904
90,5
90.6
90,7 =

0.0
16.0
32.0
48.0
64.0
80.0
96.0

pocet blok(:
vyska bloku:

kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm

6
0.80

901 -
90,2 =
90,3
904
90,5
90,6

T T T T T T T

90,7

ks
m

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

KN
KN
KN
KN
KN
KN
KN

=S

901~ 0.00 kNm
902~ 6.40 kNm
g0,3 = 12.80 kNm
g0,4 = 19.20 kNm
90,5 = 25.60 kNm
90,6 = 32.00 KNm
07~ 38.40 kNm

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku uvazovano se

zatizenim od ostatniho stalého zatizeni.

C) Zemni tlaky:
1) Aktivni zemni tlak Ka:

nasypovy materidl:

recyklat
Mezni stav rovhovahy EQU/mezni stav (GEO/STR)-pfistup | — kombi B:

Zemni tlak aktivni:
0, =K, .[yz+q] - 2.c.(K)*®
G,y = O, - cos (a+d)

800

a(x)

a(z)

1~ 0.00
2~ 0.80
3~ 1.60
4= 2.40
5
6
7

4800

= 3.20
= 4.00
= 4.80

Mezynilstla\yl (STﬁIGEO) — pristup | kombi A:

333333

m

L S I A 1 I 1 B

n

G, =0, sin (o)

az,1 -
az,2 =
az,3 =
az4 =
az,5 =
az,6 =

az7

80 Zemni tlak aktivni:
O, =K, . [rz+q] - 2.c.(K )*°
G, = O, - cos (a+d)

800

a(x)

a(z)

809

1~ 0.00
2~ 0.80
3~ 1.60
4= 2.40
5
6

4800
80

800

800

= 3.20
= 4.00

800

Kombinace zatizeni / Posouzeni:
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m

L L A e I s |

n

G, = O, sin (o+d)

az1
az,2 =
az,3 =
az4 =
az,5 =
az,6 =

az,7

0.0
0.0
0.0
0.0
0.4
1.5
3.5

0.0
0.0
0.0
0.0
0.3
1.4
3.3

(q =

0.0

0.0
0.503

kN/m?

kPa

Y
o

o

- 18.0 kN/m3
= 80 °
= 00 -

2.350 m - vy8ka nasyp. materialu

Haz,1 =
az,2 =
az,3 =
az,4 =

az5

az6

T T T T T T

az7

0.0

0.0
0.379

0.0
0.0
0.0
0.0
2.5

KN
KN
KN
KN
KN

10.8 KN
24.8 KN

kN/m?

kPa

M

=TI Z

Y
5

o

az1 . 0.00 kNm
az2 ~ 0.00 kNm
az3~ 0.00 kNm
aza = 0.00 kNm
az5 . -0.35 kNm
az,6 = -4.35 kNm
az,7 = -16.61 kNm

= 180  kn/m?
= 100 °
= 00 °

2.350 m - vy8ka nasyp. materialu

Haz,1 =
az,2 =
az,3 =
az,4 =
az,5 =

az6

T T T T T T

az,7 -

0.0
0.0
0.0
0.0
1.9
8.1

KN
KN
KN
KN
KN
KN

18.5 KN

<

=TI <Z

az1 . 0.00 kNm
az2 ~  0.00 kNm
az3 . 0.00 kNm
aza ~  0.00 kNm
az5 . -0.21 kNm
az6 . -3.03 kNm
az7~ -11.90 KNm

Kombinace zatiZeni pro vy$e uvedena zatiZeni je provedena v souladu s CSN EN 1997-1 ¢1.2.4.7 a

pfilohy A.



1) Kombinace pro mezni stav rovhovahy EQU:

soucinitel vlastni tihy:' 0.900 soucinitel zemniho tlaku:  1.500 soucinitel tfeni:[ 0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi
Ozn. " Hgo,i HVgo,i Iv'go,i Haz,i Maz,i Haz,i/HVgo,i Iv'az,i/MVgo,i NevyhOVi
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [kNm] [l [] []
1 [0.00| 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 - - -
2 10.80| 0.00 5.60 5.76 0.00 0.00 0.00 0.00 Vyhovi
3 |1.60| 0.00 11.20 11.52 0.00 0.00 0.00 0.00 Vyhovi
4 |240| 0.00 16.80 | 17.28 0.00 0.00 0.00 0.00 Vyhovi
5 13.20| 0.00 2240 | 23.04 2.83 -0.52 0.13 0.02 Vyhovi
6 |4.00]| 0.00 28.00 | 28.80 | 12.10 -6.53 0.43 0.23 Vyhovi
7 |14.80]| 0.00 3360 | 34.56 | 27.81 | -24.91 0.83 0.72 Vyhovi

Podminky posouzeni po mezni stav rovnovahy EQU:

H,, /Hv, <10 M_, /My, <1,0

az, az,

2) Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi A:

soucinitel vlastni tihy:  1.000 soucinitel zemniho tlaku: 1.500 soucinitel tfeni:  0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi
h .
Ozn. Hgo,i Hvgo,i IVIgo,i Haz,i Maz,i Haz,i/vao,i IVIaz,i/Mvgo,i Nevyhow
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [kKNm] [-] [-] [-]
7 |4.80] 0.00 33.60 | 38.40 | 27.81 -17.86 0.83 0.46 Vyhovi
Podminky posouzeni po mezni stav GEO/STR — pfistup | — kombi A:
H_/Hv <10 M_/Mv <10
az,i go,i az,i goi

3) Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi B:

soucinitel vlastni tihy:' 1.000 soucinitel zemniho tlaku:  1.300 soucinitel treni:  0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi

h .

Ozn. Hgo,i HVgo,i Iv'go,i Haz,i Maz,i Haz,i/HVgo,i Iv'az,i/MVgo,i Nevyhow
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [KNm] [] [] []

7 14.80] 0.00 33.60 | 38.40 | 32.19 [ -21.59 0.96 0.56 Vyhovi

Podminky posouzeni po mezni stav GEO/STR — pfistup | — kombi B:
H,, /Hv,,; <10 M,, /My, <10

az, az,

Posouzeni Unosnosti vyénélkl prefabrikatui:
Vyénélek: pocet vyenélka: p= 4 ks
b= 190 mm
| = 190 mm
A= 36100 mm?

pFipustny smyk v betonu:

n=0.70.0.15.015.f = 0.261 fa= 16.6 MPa
F=A.n= 36100 . 0261 = 94 kN

Unosnost ve smyku pfi souéasném plisobeni 4 ks vyénélku:
Frg=P-F= 4 | 94 = 37.75 kN

Posouzeni Unosnosti zakladové spary:

Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi A:
Vypocet vnitinich sil:




N=F g 9y *Fars Guo = 90 10 . 33 15 _ 1009 kN

H=H_= 278 kN
M=(F,,.b2—H,,.h3).g,,
M= ( 33 . 08 /2 - 185 . 24 / 3) . 15 = -198 kNm

Parametry zakladu/zakladové konstrukce:

b= 1.400 m - uginna Sirka zakladu e= 0196 m
| = 1.000 m - délka zakladu

t= 0.350 m - tloustka zakladu

b= 0.907 m - efektivni Sitka

Posouzeni zakladové spary:

o= 112 kPa zemina pod zakladem: Stérk
Uhel vnitfniho tfeni ¢ = 30 - Q4= 30 ¢
soudrznost zeminycu= 0.0 kPa Cug = 0 kPa
Rd=N.tg¢= 58.3 kPa = H,,= 27.8  Vyhovi

Kombinace pro mezni stav GEO/STR - pristup | — kombi B:
Vypocet vnitinich sil:

N=F s 9o *Frs - Gue = %60 . 10 + 35 13 = 1005 kN
H=H_= 322 kN

M=(F,,.bl2—H_,.h3).g,,

M= ( 35 . 08 / 2 - 248 . 24 / 3) . 13 = 234 kNm

Parametry zakladu/zakladové konstrukce:

= 1.400 m - ucéinna Sirka zakladu e= 0.233 m
= 1.000 m - délka zakladu

= 0.350 m - tloustka zakladu

= 0.834 m - efektivni Sitka

Posouzeni zakladové spary:

o= 1205 kpa zemina pod zakladem: Sterk
uhel vnitiniho trenip = 30 ° b= 24
soudrznost zeminycu= 0.0  kPa Cpy = 0 «kPa

Rd=N.tg¢= 448 kpa =M, = 322 vyhovi



Stavba: Betonové bloky pro sestaveni skladli sypkych material(
Stupen: VD

4.5 Sypky material — sklo



Zatizeni:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni bylo ve statickém vypocétu uvazovano s
nasledujicim zatizenim uvedenym nize:

A) Vlastni tiha konstrukce- go:

1) vlastni tiha Zelezobetonovych prefabrikovanych dilt:

Blok o rozmérech 800x800x800 mm Blok o rozmérech 1600x800x800 mm
b= 0.80 m b= 1.60 m

h= 0.80 m h= 0.80 m

§= 0.80 m §= 0.80 m

Fg01 ™ 12.8 kN Fg027 25.6 kN

Fg01= 16 kN/m Fe027 16 kN/m

B) Ostatni stalé zatizeni-g1:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku uvaZzovano se
zatizenim od ostatniho stalého zatizeni.

C) Zemni tlaky:
1) Aktivni zemni tlak Ka: nasypovy material: sklo
Charaktristické parametry nasypového materialu:
y= 10.0 kN/m3
¢= 300 °
d= 10.0 ° Vypocet aktivniho tlaku:
cos?(p-0)
o= 0.0 ° K = 2 sin(@+3) . sin (¢—B) o5
B= 200 ° : cos’a. cos (ad) . (o0 8 cos (ap) )]

Vypoéet Ka dle raznych pristupu:

Mezni stav rovnovahy EQU:

Charakteristické parametry: Vypoctové parametry:

y=  10.0 kN/m3 y= 10.0 kN/m?

o= 300° o= 240 °

d= 10.0 ° S = 8.0 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 00 ° o= 00 ° _

p= 200 ° B= 200 ° Ka= 0586

Mezni stav STR/GEO — pristup | — kombi A:

Charakteristické parametry: Vypoc&tové parametry:

Y= 10.0 kN/m?3 Y= 10.0 kN/m?3

o= 300° o= 300°

8= 10.0 ° 8= 10.0 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 00 ° o= 00 ° _

p= 200 ° B= 200 ° Ka= 0420

Mezni stav STR/GEO — pristup | kombi B:

Charakteristické parametry: Vypoctove parametry:

y=  10.0 kN/m3 y= 10.0 kN/m?

o= 300 ° o= 240~

o= 10.0 ° d= 8.0 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 0.0 ° o= 0.0 ° _

p= 200 ° B= 200 ° K.= 0586



2) Klidovy zemni tlak Kr:

nasypovy material: sklo

Charaktristické parametry nasypového materialu:

y=  10.0kN/m3
p=  30.0°
§=  10.0°
o= 0.0°
B=  20.0°

Mezni stav rovnovahy EQU:

Vypocet klidového tlaku:
(1-sing@) . sin @ . cos B

Charakteristické parametry:
y= 10.0 kN/m?3

¢= 300°
S = 10.0 °
o= 0.0 °
B= 200 °

sin ¢ — sin?p

Vypoctove parametry:
Y= 10.0 kN/m?3

o= 240~

o= 80 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 0.0 ° _

B = 200 ) KI‘ - 0783

Mezni stav STR/GEO — pristup | — kombi A:

Charakteristické parametry:

Charakteristické parametry:
Y= 10.0 kN/m?

@= 300 °
§= 100 °
o= 00 °
B= 200 °

Vypoc&tové parametry:

Vypoctové parametry:
Y= 10.0 kN/m?3

0= 30.0 °

6= 10.0 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 0.0 ° _

B = 200 ) Kr_ 0613

Mezni stav STR/GEO — pristup | kombi B:

Charakteristické parametry:
Y= 10.0 kN/m?3

¢= 300°
S = 10.0 °
o= 0.0 °
=200 °

D) Zatizeni boénimi razy:

Vypoctove parametry:
Y= 10.0 kN/m?3

o= 240~

6= 80 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 00 ° _

B = 200 ) KI‘ - 0783

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od bo¢nich razu.

E) Rozjezdové sily:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od rozjezdovych sil.

F) Brzdna sila:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od brzdnych sil.

G) Odstrediva sila:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od odstfedivych sil.

H) Sedani:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od sedani konstrukce.

1) Zatizeni vétrem:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od zatizeni vétrem.

J) Zatizeni snéhem:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od zatizeni snéhem.

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se



Vypoéet vnitinich sil:

Vypocet vnitinich sil pro jednotlivé zatéZovaci stavy je uveden nize:

A) Vlastni tiha konstrukce- go:

Obrazek:

800
o

800

800

= 0.00
= 0.80
= 1.60
= 240
= 3.20

800

4800

800

800
>0 J O I3 IO T

800

4.00
4.80

1
2
3
4
5
6
7

3333333

B) Ostatni stalé zatizeni-g1:

L e o e 3 0 |

q0.1
902
90,3
904
90,5
90.6
90,7 =

0.0
16.0
32.0
48.0
64.0
80.0
96.0

pocet blok(:
vyska bloku:

kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm

6
0.80

901 -
90,2 =
90,3
904
90,5
90,6

T T T T T T T

90,7

ks
m

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

KN
KN
KN
KN
KN
KN
KN

=S

901~ 0.00 kNm
902~ 6.40 kNm
g0,3 = 12.80 kNm
g0,4 = 19.20 kNm
90,5 = 25.60 kNm
90,6 = 32.00 KNm
07~ 38.40 kNm

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku uvazovano se

zatizenim od ostatniho stalého zatizeni.

C) Zemni tlaky:
1) Aktivni zemni tlak Ka:

nasypovy materidl:

sklo

Mezni stav rovhovahy EQU/mezni stav (GEO/STR)-pfistup | — kombi B:

Zemni tlak aktivni:
0, =K, .[yz+q] - 2.c.(K)*®
G,y = O, - cos (a+d)

800

a(x)

a(z)

1~ 0.00
2~ 0.80
3~ 1.60
4= 2.40
5
6
7

4800

= 3.20
= 4.00
= 4.80

Mezynilstla\yl (STﬁIGEO) — pristup | kombi A:

33333 3

m

L S I A 1 I 1 B

n

G, =0, sin (o)

az,1 -
az,2 =
az,3 =
az4 =
az,5 =
az,6 =

az7

80 Zemni tlak aktivni:
O, =K, . [rz+q] - 2.c.(K )*°
G, = O, - cos (a+d)

800

a(x)

a(z)

809

1~ 0.00
2~ 0.80
3~ 1.60
4= 2.40
5
6

4800
80

800

800

= 3.20
= 4.00

800

Kombinace zatizeni / Posouzeni:

3333 3 3

m

L L A e I s |

n

G, = O, sin (o+d)

az1
az,2 =
az,3 =
az4 =
az,5 =
az,6 =

az,7

0.0
0.0
0.0
0.1
0.7
1.8
3.4

0.0
0.0
0.0
0.1
0.6
1.6
3.1

(q =

0.0

0.0
0.586

kN/m?
kPa

Y
o

o

- 10.0 kN/m3
= 80 °
= 00 -

2900 m - vy8ka nasyp. materialu

Haz,1 =
az,2 =
az,3 =
az,4 =

az5

az6

T T T T T T

az7

0.0

0.0
0.420

0.0
0.0
0.0
0.7
4.9
12.8
24.4

kN/m?
kPa

KN
KN
KN
KN
KN
KN
KN

M

=TI Z

Y
5

o

az1 . 0.00 kNm
az2 ~ 0.00 kNm
az3~ 0.00 kNm
az4 . -0.04 kNm
az5 . -1.57 kNm
az,6 = -7.52 kNm
az7 . -20.84 KNm

= 100 kn/m?
= 100 °
= 00 °

2900 m - vy8ka nasyp. materialu

Haz,1 =
az,2 =
az,3 =
az,4 =
az,5 =

az6

T T T T T T

az,7 -

0.0
0.0
0.0
0.5
3.5
9.1
17.4

KN
KN
KN
KN
KN
KN
KN

<

=TI <Z

az1 ~ 0.00 kNm
az2 . 0.00 kNm
az3 . 0.00 kNm
az4 . -0.01 kNm
az5 . -1.02 kNm
az,6 = -5.09 kKNm
az7 -~ -14.34 KNm

Kombinace zatiZeni pro vy$e uvedena zatiZeni je provedena v souladu s CSN EN 1997-1 ¢1.2.4.7 a

pfilohy A.



1) Kombinace pro mezni stav rovhovahy EQU:

soucinitel vlastni tihy:' 0.900 soucinitel zemniho tlaku:  1.500 soucinitel tfeni:[ 0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi
Ozn. " Hgo,i HVgo,i Iv'go,i Haz,i Maz,i Haz,i/HVgo,i Iv'az,i/MVgo,i NevyhOVi
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [kNm] [l [] []
1 [0.00| 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 - - -
2 10.80| 0.00 5.60 5.76 0.00 0.00 0.00 0.00 Vyhovi
3 |1.60| 0.00 11.20 11.52 0.00 0.00 0.00 0.00 Vyhovi
4 |240| 0.00 16.80 | 17.28 0.77 -0.06 0.05 0.00 Vyhovi
5 13.20| 0.00 2240 | 23.04 5.24 -2.36 0.23 0.10 Vyhovi
6 |4.00]| 0.00 28.00 | 28.80 | 13.67 | -11.28 0.49 0.39 Vyhovi
7 |14.80]| 0.00 33.60 | 3456 | 26.07 | -31.26 0.78 0.90 Vyhovi

Podminky posouzeni po mezni stav rovnovahy EQU:

H,, /Hv, <10 M_, /My, <1,0

az, az,

2) Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi A:

soucinitel vlastni tihy:  1.000 soucinitel zemniho tlaku: 1.500 soucinitel tfeni:  0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi
h .
Ozn. Hgo,i Hvgo,i IVIgo,i Haz,i Maz,i Haz,i/vao,i IVIaz,i/Mvgo,i Nevyhow
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [kKNm] [-] [-] [-]
7 |4.80] 0.00 33.60 | 38.40 | 26.07 | -21.52 0.78 0.56 Vyhovi
Podminky posouzeni po mezni stav GEO/STR — pfistup | — kombi A:
H_/Hv <10 M_/Mv <10
az,i go,i az,i goi

3) Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi B:

soucinitel vlastni tihy:' 1.000 soucinitel zemniho tlaku:  1.300 soucinitel treni:  0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi

h .

Ozn. Hgo,i HVgo,i Iv'go,i Haz,i Maz,i Haz,i/HVgo,i Iv'az,i/MVgo,i Nevyhow
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [KNm] [] [] []

7 14.80] 0.00 33.60 | 38.40 | 31.72 [ -27.09 0.94 0.71 Vyhovi

Podminky posouzeni po mezni stav GEO/STR — pfistup | — kombi B:
H,, /Hv,,; <10 M,, /My, <10

az, az,

Posouzeni Unosnosti vyénélkl prefabrikatui:
Vyénélek: pocet vyenélka: p= 4 ks
b= 190 mm
| = 190 mm
A= 36100 mm?

pFipustny smyk v betonu:

n=0.70.0.15.015.f = 0.261 fa= 16.6 MPa
F=A.n= 36100 . 0261 = 94 kN

Unosnost ve smyku pfi souéasném plisobeni 4 ks vyénélku:
Frg=P-F= 4 | 94 = 37.75 kN

Posouzeni Unosnosti zakladové spary:

Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi A:
Vypocet vnitinich sil:




N=F s Ggo *Fars - Gurs = 960 10 4, 31 15 _ 1006 kN

H=H_= 261 kN
M=(F,,.b2—H,,.h3).g,,
M= ( 31 . 08 /2 - 174 . 29 /[ 3) . 15 = 234 kNm

Parametry zakladu/zakladové konstrukce:

b= 1.400 m - uginna Sirka zakladu e= 0232 m
| = 1.000 m - délka zakladu

t= 0.350 m - tloustka zakladu

b= 0.836 m - efektivni Sitka

Posouzeni zakladové spary:

o= 1204 kPa zemina pod zakladem: Stérk
Uhel vnitfniho tfeni ¢ = 30 - Q4= 30 ¢
soudrznost zeminycu= 0.0 kPa Cug = 0 kPa
Rd=N.tg¢= 581 kPa = H,,= 26.1  Vyhovi

Kombinace pro mezni stav GEO/STR - pristup | — kombi B:
Vypocet vnitinich sil:

N=F g Ggo *Fams - G = %60 . 10 + 34 . 13 = 1005 kN
H=H_= 317 kN

M=(F,,.bl2—H_,.h3).g,,

M= ( 34 . 08 / 2 - 244 . 29 / 3) . 13 = 289 kNm

Parametry zakladu/zakladové konstrukce:

= 1.400 m - ucéinna Sirka zakladu e= 0.287 m
= 1.000 m - délka zakladu

= 0.350 m - tloustka zakladu

= 0.725 m - efektivni Sitka

Posouzeni zakladové spary:

o= 1386 kpa zemina pod zakladem: Sterk
uhel vnitiniho trenip = 30 ° b= 24
soudrznost zeminycu= 0.0  kPa Cpy = 0 «kPa

Rd=N.tg¢= 447 kpa =M, = 31.7  Vyhovi



Stavba: Betonové bloky pro sestaveni skladli sypkych material(
Stupen: VD

4.6 Ucinky vétru



Zatizeni vétrem:
A) Zakladni rychlost vétru:

Vb,0= 25.0m/s - vychozi zakladni rychlost vétru
C.dir= 1.0 - soucinitel sméru vétru
Cseason= 1.0 - soudinitel roéniho obdobi

Vb= 25.0 - zakladni rychlost vétru

B) Stredni rychlost vétru:

Crz)= 0.606 - soucinitel drsnosti

Co(z)= 1.0 - souginitel orografie

Kr= 0.215 - soucinitel terénu

Z0= 0.30m - parametr drsnosti terénu

Z0,min= 5.0m - minimalni vy8ka definovana v tab. 4.1.
Zref= 50m - referencéni vyska

z= 4.8m - vy8ka v nejvysSim bodé

vm(z)= 15.149 - stfedni rychlost vétru

C) Turbulence vétru:

k1= 1.0 - soucinitel turbulence vétru
Iv= 0.355 - intenzita turbulence vétru

D) Maximalni dynamicky tlak-vypoétovou metodou:

p= 1.25kg/m3 - mérna hmotnost vzduchu
Qp(2)=[1+7.In(2)].0.5.Vm(z).Vm(z).p
ap(z)= 500.336 Pa - zakladni tlak vétru

E) Stanoveni souciniteld Cp,net

souc. plnosti: 0= 1.0

délka praceli: L= 0.0m

Oblast A: Cp,net = 3.4 - bez vedlejSiho pruceli - oblast typu A (I/h<3)
Cp,net = 2.1 - bez vedlejSiho pruceli - oblast typu B (I/h=5)

Interpolace: Cp,net = 2.9 - priimérny soucinitel Cp,net

G) Vypoc€et zakladniho zatizeni (sily) od vétru:

Fw'=cscd . cf . qp(z) . Aref = 1.451 kN/m2

Cscd = 1.0
Aref = 1.0m2
H) Vnitini sil y vjednotivych sparach v charakteristickych hodnotach:
spara vySka Hz,0i Mz,0i vySka h= 0.8
c. [m] [kN] [KNm] zatizeni Fw' = 1.451
1 0.0 0.00 0.00
2 0.8 1.16 0.46
3 1.6 2.32 1.86
4 24 3.48 4.18
5 3.2 4.64 7.43
6 4.0 5.80 11.61
7 4.8 6.96 16.72

kN/m2



Vypoéet vnitinich sil:
Kombinace zatizeni / Posouzeni:

Kombinace zatiZeni pro vy$e uvedena zatizeni je provedena v souladu s CSN EN 1997-1 &l.2.4.7 a
prilohy A.

Bez pruceli

1) Kombinace pro mezni stav rovhovahy EQU:

soucinitel vlastni tihy:  0.900 soucinitel vétru: 1.500 soucinitel treni:| 0.350
vlastni tiha vitr Poméry n Vyhovi
h .
Ozn. Fgo,i vao’i Mgo,i HZO’i MZO’i HZ<)’i/va()’i Mzo,i/Mgo,i Nevyhovi
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [kNm] [l [] []
1 10.00| 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 - - -
2 |0.80]| 16.00 5.04 5.76 1.74 0.70 0.35 0.12 Vyhovi
3 [1.60] 32.00 10.08 11.52 3.48 2.79 0.35 0.24 Vyhovi
4 (240 48.00 1512 | 17.28 5.22 6.27 0.35 0.36 Vyhovi
5 |[3.20| 64.00 | 20.16 | 23.04 6.96 11.14 0.35 0.48 Vyhovi
6 |4.00| 80.00 | 25.20 | 28.80 8.71 17.41 0.35 0.60 Vyhovi
7 |4.80| 96.00 | 30.24 | 3456 | 10.45 25.07 0.35 0.73 Vyhovi
Podminky posouzeni po mezni stav rovnovahy EQU: hodnota tlaku:  1.451
H_/Hv <10 M_/Mv_.<1,0
az,i go,i az,i go,i
2) Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi A:
soucinitel vlastni tihy:  1.000 soucinitel vétru:  1.500 soucinitel tfeni:  0.350
vlastni tiha vitr Poméry n Vyhovi
h ,
Ozn. I:go,i HVgo,i Iv'go,i Hzo,i Mzo,i HzO,i/HVgo,i Maz,i/Mgo,i NeVyhOVI
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [KNm] [] [] []
7 |4.80] 96.00 | 33.60 | 38.40 | 10.45 25.07 0.31 0.65 Vyhovi
Podminky posouzeni po mezni stav GEO/STR — pfistup | — kombi A:
Haz’i/vaO’i <1,0 Maz,i/MVgo,i <1,0
3) Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi B:
soucinitel vlastni tihy:  1.000 soucinitel vétru:  1.300 soucinitel tfeni:  0.350
vlastni tiha vitr Poméry n Vyhovi
h .
Ozn. I:go,i Hvgo,i IVIgo,i Hzo,i Mzo,i Hzo,i/vao,i Mzo,i/Mgo,i Nevyhow
m [KN] [kN] [ [kNm] | [kN] [kNm] [-] [-] [-]
7 |4.80] 96.00 | 33.60 | 38.40 9.05 21.73 0.27 0.57 Vyhovi

Podminky posouzeni po mezni stav GEO/STR — pfistup | — kombi B:

H,, /Hv,, <10

az,i

M

My, <10

az,i

Posouzeni Unosnosti vyénélka prefabrikatu:

VycCnélek: pocet vycnélku: p= 4 ks
b= 190 mm zakladna vy¢nélkd je zmenSena o 10 mm (vyrobni tolerance)
| = 190 mm
A= 36100 mm?

pfipustny smyk v betonu:

n=0.70.0.15.015.f = 0.261 fq= 16.6 MPa

F=A.n= 36100 0.261 = 94 kN

Unosnost ve smyku pFi sou¢asném plisobeni

Feg=P-F=

4

9.4

37.75 kN

4 ks vycnélkl:




Posouzeni Unosnosti zakladové spary:

Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi A:
Vypogéet vnitinich sil:

N=F s 9= 960 10 - 960 kN

M = 25.07 kNm
Parametry zakladu/zakladové konstrukce:

b= 1.400 m - uc¢inna Sirka zakladu e= 0.261 m
| = 1.000 m - délka zakladu

t=  0.350 m - tloustka zakladu

b= 0.778 m - efektivni Sitka

Posouzeni zakladové spary:

o= 1235 kPa zemina pod zakladem: Stérk
Uhel vnitfniho tfeni ¢ = 30 Q4= 30 °
soudrznost zeminycu= 0.0 kPa Cug = 0 kPa
Rd=N.tgo= 554 kPa = H,;= 104  Vyhovi

Kombinace pro mezni stav GEO/STR - pristup | — kombi B:
Vypoéet vnitinich sil:

N=F - 9 960 . 10 = 960 kN

g -
M = 21.7 kNm
Parametry zakladu/zakladové konstrukce:

b= 1.400 m - uginna Sirka zakladu e= 0226 m
| = 1.000 m - délka zakladu

t= 0.350 m - tloustka zakladu

b= 0.847 m - efektivni Sitka

Posouzeni zakladové spary:

c= 133 kpa zemina pod zakladem: Stérk
dhel vnittniho trenip= 30 ° o= 24 o
soudrznost zeminycu= 0.0  kPa Cyy = 0 kPa
Rd=N.tgo= 427 kpa = Hy= 9.1 Vyhovi

Konstrukce zdi vyhovi pfi posouzeni na zatizeni od vétru bez osazeni bo¢niho pruceli délky 1.60 m (1
blok BB1).



Stavba: Betonové bloky pro sestaveni skladli sypkych material(
Stupen: VD

5 Posouzeni zakladniho systému bloki BB6 a BB7



Stavba: Betonové bloky pro sestaveni skladli sypkych material(
Stupen: VD

5.1 Sypky material — lehky komunalni odpad



Zatizeni:
S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni bylo ve statickém vypocétu uvazovano s
nasledujicim zatizenim uvedenym niZe:

A) Vlastni tiha konstrukce- go:

1) vlastni tiha Zelezobetonovych prefabrikovanych dilt:

Blok o rozmérech 900x600x600 mm Blok o rozmérech 1800x600x600 mm
b= 0.90 m b= 1.80 m

h= 0.60 m h= 0.60 m

§= 0.60 m §= 0.60 m

Fg01 ™ 8.1 kN Fo02= 16.2 kN

P01 = 9 kN/m Fo027 9 kN/m

B) Ostatni stalé zatizeni-g1:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku uvaZzovano se
zatizenim od ostatniho stalého zatizeni.

C) Zemni tlaky:
1) Aktivni zemni tlak Ka: nasypovy material: lehky komunalni odpad
Charaktristické parametry nasypového materialu:
y= 3.5 kN/m3
¢= 300 °
d= 10.0 ° Vypocet aktivniho tlaku:
cos?(p-0)

o= 0.0 ° K = sin(o+3) . sin (¢—B)

a 2 + 0,512
B= 220 ° cos’a. cos (a+8) . I o 8 cos (ap) ) )

Vypoéet Ka dle riznych pristupu:

Mezni stav rovnovahy EQU:

Charakteristické parametry: Vypoctové parametry:

y= 3.5 kN/m3 y= 3.5 kN/m?3

o= 300° o= 240 °

d= 10.0 ° S = 8.0 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 00 ° o= 00 ° _

p= 220 ° B= 220 ° Ka= 0646

Mezni stav STR/GEO — pfistup | — kombi A:

Charakteristické parametry: Vypoc&tové parametry:

Y= 3.5 kN/m?3 Y= 3.5 kN/m?3

o= 300° o= 300°

8= 10.0 ° 8= 10.0 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 00 ° o= 00 ° _

p= 220 ° p= 220 ° Ko= 0442

Mezni stav STR/GEO — pristup | kombi B:

Charakteristické parametry: Vypoctove parametry:

y= 3.5 kN/m3 y = 3.5 kN/m?3

o= 300° o= 240 -°

o= 10.0 ° d= 80 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 0.0 ° o= 0.0 ° _

p= 220 ° p= 220 ° Ka= 0646



2) Klidovy zemni tlak Kr: nasypovy material: lehky komunalni odpad

Charaktristické parametry nasypového materialu:

Y= 3.5kN/m3

Q= 30.0°

o= 10.0° Vypocet klidového tlaku:

o= 0.0° K = (1-sing@) . sin @ . cos B

p=  220° r sin ¢ — sin?p

Mezni stav rovhovahy EQU:

Charakteristické parametry: Vypoctove parametry:

y= 3.5 kN/m3 y = 3.5 kN/m?3

Q= 30.0 ° Q= 240 °

5= 10.0 ° o= 80 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 0.0 ° o= 0.0 ° _

B = 220 ° B = 220 o Kr - 0.840

Mezni stav STR/GEO — pristup | — kombi A:

Charakteristické parametry: Vypoc&tové parametry:

Charakteristické parametry: Vypoctové parametry:

Y= 3.5 kN/m? Y= 3.5 kN/m?

Q= 30.0 ° Q= 30.0 °

3= 10.0 ° 5= 10.0 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 0.0 ° o= 0.0 ° _

B= 220 ° B= 220 ° K= 0644

Mezni stav STR/GEO — pristup | kombi B:

Charakteristické parametry: Vypoctove parametry:

y= 3.5 kN/m3 y = 3.5 kN/m?3

Q= 30.0 ° Q= 240 °

5= 10.0 ° 6= 80 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 0.0 ° o= 0.0 ° _

B = 220 ° B = 220 o Kr - 0.840

D) Zatizeni boénimi razy:
S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od boc€nich razu.

E) Rozjezdové sily:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od rozjezdovych sil.

F) Brzdna sila:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od brzdnych sil.

G) Odstrediva sila:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od odstfedivych sil.

H) Sedani:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZeni nebylo ve statickém posudku
zatiZzenim od sedani konstrukce.

1) Zatizeni vétrem:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od zatiZeni vétrem.

J) Zatizeni snéhem:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od zatiZeni snéhem.

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se



Vypocéet vnitinich sil:

Vypocet vnitinich sil pro jednotlivé zatéZovaci stavy je uveden nize:

A) Vlastni tiha konstrukce- go:

Obrazek:

600

,
L 600

L 600

, 600

3600

, 600

L 600

|, 600

pocet blok(:

vyska bloku:
hy= 000m Fgpi= 00 kNm
h,= 060 m Fgp2= 9.0 kNm
h;= 120 m Fgps= 18.0 kNm
hy,= 180 m Fgs= 27.0 kNm
hs= 240 m Fygps= 36.0 kNm
he= 300 m Fge= 45.0 kNm
h,= 360 m Fgp7= 54.0 kNm

B) Ostatni stalé zatizeni-g1:

6
0.60

901 -
90,2 =
90,3
904
90,5
90,6

T T T T T T T

90,7

ks
m

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

KN
KN
KN
KN
KN
KN
KN

=S

go1
90,2
90,3
904
90,5
90,6
90,7

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od ostatniho stalého zatiZzeni.

C) Zemni tlaky:

1) Aktivni zemni tlak Ka:

nasypovy materidl:

lehky komunalni odpad
Mezni stav rovnovahy EQU/mezni stav (GEO/STR)-pfistup | — kombi B:

. 600 J,
%
f

600

3600
600 600

600

600

Zemni tlak aktivni:

0, =K, .[yz+q] - 2.c.(K)*®

G,y = O, - cos (a+d)

a(x)

G, =0, sin (o)

a(z)

hy= 000 m Fuy=
hz = 0.60 m Faz,2 =
h3 = 120 m Faz,3 =
h4 = 180 m I:az,4 =
h5 = 240 m I:az,5 =
h6 = 3.00 m Faz,6 =
h7 = 360 m I:az,7 =

Mezni stav (STR/GEOQO) — pristup | kombi A:

600 i

| k|
1

{

i

600

3600
. 600

600

800

0

[

Kombinace zatizeni / Posouzeni:

Zemni tlak aktivni:

0,=K,.[rz+q - 2.c.(K)"°

G, = O, - cos (a+d)

a(x)

G, = O, sin (o+d)

a(z)

hy= 000 m Fuy=
hz = 060 m I:az,2 =
h3 = 120 m I:az,3 =
h4 = 180 m I:az,4 =
h5 = 240 m I:az,5 =
hs = 3.00 m Faz,6 =
h7 = 360 m Faz,? =

0.0
0.0
0.1
0.2
0.5
0.9
1.4

5

0.0
0.0
0.0
0.2
0.4
0.8
1.2

(q =

0.0  kN/m? y= 35

0.0 kPa 5= 80 °

0.646 a= 00 °

3.000 m - vy8ka nasyp. materialu
H,:= 00 KN M,,= 0.00
H.,= 00 KN M.,= 0.00
H.s= 04 KN M= -0.05
H,.= 16 KN M,,= -051
H.,s= 36 KN M,s= -187
H.,e= 65 KN M,c= -462
H,,= 101 kN M,,= 923
0.0  kN/m? y= 3.5

0.0 kPa 5= 100 °

0.442 o= 00 °

3.000 m - vy8ka nasyp. materialu
H,:= 00 KN M,.= 0.00
H.,,= 00 KN M,,= 0.00
H.,s= 03 KN M,3= -003
H,s= 11 kN M,,= 032
H.,s= 25 KN M,s= 122
H,e= 44 KN M,c= -3.04
H..= 69 KN M,;= -6.13

0.00
2.70
5.40
8.10
10.80
13.50
16.20

kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm

uvazovano se

kN/m?

kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm

kN/m?

kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm

Kombinace zatiZeni pro vy$e uvedena zatiZeni je provedena v souladu s CSN EN 1997-1 ¢1.2.4.7 a

pfilohy A.



1) Kombinace pro mezni stav rovhovahy EQU:

soucinitel vlastni tihy:' 0.900 soucinitel zemniho tlaku:' 1.500 soucinitel tfeni:| 0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi
Ozn. " Hgo,i HVgo,i Iv'go,i Haz,i Maz,i Haz,i/HVgo,i Iv'az,i/MVgo,i NevyhOVi
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [KNm] [-] [-] [-]
1 [0.00| 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 - - -
2 (060] 0.00 3.15 243 0.00 0.00 0.00 0.00 Vyhovi
3 [1.20] 0.00 6.30 4.86 0.41 -0.07 0.07 0.01 Vyhovi
4 [(1.80]| 0.00 9.45 7.29 1.64 -0.76 0.17 0.10 Vyhovi
5 (240] 0.00 12.60 9.72 3.70 -2.81 0.29 0.29 Vyhovi
6 [3.00] 0.00 15.75 | 12.15 6.58 -6.93 0.42 0.57 Vyhovi
7 [3.60] 0.00 18.90 | 1458 | 10.28 | -13.85 0.54 0.95 Vyhovi

Podminky posouzeni po mezni stav rovnovahy EQU:

H,, /Hv, <10 M_, /My, <1,0

az, az,

2) Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi A:

soucinitel vlastni tihy:  1.000 soucinitel zemniho tlaku: 1.500 soucinitel tfeni:  0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi
h .
Ozn. Hgo,i Hvgo,i IVIgo,i Haz,i Maz,i Haz,i/vao,i IVIaz,i/Mvgo,i Nevyhow
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [kKNm] [-] [-] [-]
7 |3.60] 0.00 18.90 | 16.20 | 10.28 -9.19 0.54 0.57 Vyhovi
Podminky posouzeni po mezni stav GEO/STR — pfistup | — kombi A:
H_/Hv <10 M_/Mv <10
az,i go,i az,i goi

3) Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi B:

soucinitel vlastni tihy:' 1.000 soucinitel zemniho tlaku:  1.300 soucinitel treni:  0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi

h .

Ozn. Hgo,i HVgo,i Iv'go,i Haz,i Maz,i Haz,i/HVgo,i Iv'az,i/MVgo,i Nevyhow
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [kKNm] [] [] []

7 |13.60] 0.00 18.90 | 16.20 [ 13.11 -12.00 0.69 0.74 Vyhovi

Podminky posouzeni po mezni stav GEO/STR — pfistup | — kombi B:
H,, /Hv,,; <10 M,, /My, <10

az, az,

Posouzeni Unosnosti vyénélkl prefabrikatui:
Vyénélek: pocet vyenélka: p= 6 ks
b= 145 mm
| = 145 mm
A= 21025 mm?

pFipustny smyk v betonu:

n=0.70.0.15.015.f = 0.261 fa= 16.6 MPa
F=A.n= 21025 . 0261 = 55 kN

Unosnost ve smyku pfi souéasném plisobeni 6 ks vycnélku:
Frg=P.-F= 6 . 55 = 3298 kN

Posouzeni Unosnosti zakladové spary:

Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi A:
Vypocet vnitinich sil:




N=F g Ggo *Fars - 9o = 540 10 4, 12 15 _ 558 kN

H=H_= 103 kN
M=(F,,.b2—H,,.h3).g,,
M= ( 12 . 06 /2 - 69 . 30 /3) . 15 = 97 kNm

Parametry zakladu/zakladové konstrukce:

b= 1.200 m - uginna Sirka zakladu e= 0174 m
| = 1.000 m - délka zakladu

t= 0.350 m - tloustka zakladu

b= 0.751 m - efektivni Sitka

Posouzeni zakladové spary:

o= 74.3 kPa zemina pod zakladem: Stérk
Uhel vnitfniho tfeni ¢ = 30 - Q4= 30 ¢
soudrznost zeminycu= 0.0 kPa Cug = 0 kPa
Rd=N.tg¢= 322 kPa =H,,*= 10.3  Vyhovi

Kombinace pro mezni stav GEO/STR - pristup | — kombi B:
Vypocet vnitinich sil:

N=F g Ggo *Fams - G = 540 . 10 + 14 13 = 558 kN
H=H_= 131 kN

M=(F,,.bl2—H_,.h3).g,,

M= ( 14 . 06 / 2 - 101 . 30 / 3) . 13 = -126 kNm

Parametry zakladu/zakladové konstrukce:

= 1.200 m - uéinna Sirka zakladu e= 0.225 m
= 1.000 m - délka zakladu

= 0.350 m - tloustka zakladu

= 0.650 m - efektivni Sitka

Posouzeni zakladové spary:

o= 859 kpa zemina pod zakladem: Sterk
uhel vnitiniho trenip = 30 ° b= 24
soudrznost zeminycu= 0.0  kPa Cpy = 0 «kPa

Rd=N.tg¢= 249 kpa =2H,,= 13.1  Vyhovi



Stavba: Betonové bloky pro sestaveni skladli sypkych material(
Stupen: VD

5.2 Sypky material — lehky odpad



Zatizeni:
S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni bylo ve statickém vypocétu uvazovano s
nasledujicim zatizenim uvedenym niZe:

A) Vlastni tiha konstrukce- go:

1) vlastni tiha Zelezobetonovych prefabrikovanych dilt:

Blok o rozmérech 900x600x600 mm Blok o rozmérech 1800x600x600 mm
b= 0.90 m b= 1.80 m

h= 0.60 m h= 0.60 m

§= 0.60 m §= 0.60 m

Fg01 ™ 8.1 kN Fo02= 16.2 kN

Fg01= 9 kN/m Fa02~ 9 kN/m

B) Ostatni stalé zatizeni-g1:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku uvaZzovano se
zatizenim od ostatniho stalého zatizeni.

C) Zemni tlaky:
1) Aktivni zemni tlak Ka: nasypovy material: lehky odpad
Charaktristické parametry nasypového materialu:
y= 6.0 kN/m3
¢= 300 °
d= 10.0 ° Vypocet aktivniho tlaku:
cos?(p-0)

o= 0.0 ° K = sin(o+3) . sin (¢—B)

a 2 + 0,512
B= 200 ° cos’a. cos (a+8) . I o 8 cos (ap) ) )

Vypoéet Ka dle riznych pristupu:

Mezni stav rovnovahy EQU:

Charakteristické parametry: Vypod&tové parametry:

y= 6.0 kN/m?3 y= 6.0 kN/m?3

Q= 30.0 ° Q= 240 °

5= 10.0 ° 6= 80 ° soucinitel aktivnhiho zemniho tlaku:
o= 0.0 ° o= 00 ° _

p= 200 ° B= 200 ° Ka= 0586

Mezni stav STR/GEO — pristup | — kombi A:

Charakteristické parametry: Vypoc&tové parametry:

Y= 6.0 kN/m? Y= 6.0 kN/m?

Q= 30.0 ° Q= 30.0 °

5= 10.0 ° 8= 10.0 ° soucinitel aktivhiho zemniho tlaku:
o= 0.0 ° o= 0.0 ° _

p= 200 ° B= 200 ° Ka= 0420

Mezni stav STR/GEO — pristup | kombi B:

Charakteristické parametry: Vypoctove parametry:

y= 6.0 kN/m3 y = 6.0 kN/m?3

Q= 30.0 ° Q= 240 °

5= 10.0 ° o= 80 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 0.0 ° o= 0.0 ° _

p= 200 ° B= 200 ° K.= 0586



2) Klidovy zemni tlak Kr: nasypovy material: lehky odpad
Charaktristické parametry nasypového materialu:

Y= 6.0 kN/m3

o= 30.0°

o= 10.0° Vypocet klidového tlaku:

o= 0.0° K = (1-sing@) . sin @ . cos B

p=  200° r sin ¢ — sin?p

Mezni stav rovnovahy EQU:

Charakteristické parametry: Vypoctove parametry:

y= 6.0 kN/m3 y = 6.0 kN/m?3

o= 300° o= 240 -°

o= 10.0 ° d= 8.0 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 0.0 ° o= 0.0 ° _

B = 200 ° B = 200 ° Kr = 0.783

Mezni stav STR/GEO — pristup | — kombi A:

Charakteristické parametry: Vypoc&tové parametry:

Charakteristické parametry: Vypoctové parametry:

Y= 6.0 kN/m?3 Y= 6.0 kN/m?3

o= 300° ¢= 300°

8= 10.0 ° 8= 10.0 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 00 ° o= 00 ° _

p= 200 ° B= 200 ° K= 0613

Mezni stav STR/GEO — pristup | kombi B:

Charakteristické parametry: Vypoctove parametry:

y= 6.0 kN/m3 y = 6.0 kN/m?3

o= 300° o= 240~

o= 10.0 ° d= 80 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 0.0 ° o= 0.0 ° _

B = 200 ° B = 200 ° Kr = 0.783

D) Zatizeni boénimi razy:
S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od boc€nich razu.

E) Rozjezdové sily:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od rozjezdovych sil.

F) Brzdna sila:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od brzdnych sil.

G) Odstrediva sila:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od odstfedivych sil.

H) Sedani:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZeni nebylo ve statickém posudku
zatiZzenim od sedani konstrukce.

1) Zatizeni vétrem:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od zatiZeni vétrem.

J) Zatizeni snéhem:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od zatiZeni snéhem.

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se



Vypocéet vnitinich sil:

Vypocet vnitinich sil pro jednotlivé zatéZovaci stavy je uveden nize:

A) Vlastni tiha konstrukce- go:

Obrazek:

600

,
L 600

L 600

, 600

3600

, 600

L 600

|, 600

pocet blok(:

vyska bloku:
hy= 000m Fgpi= 00 kNm
h,= 060 m Fgp2= 9.0 kNm
h;= 120 m Fgps= 18.0 kNm
hy,= 180 m Fgs= 27.0 kNm
hs= 240 m Fygps= 36.0 kNm
he= 300 m Fge= 45.0 kNm
h,= 360 m Fgp7= 54.0 kNm

B) Ostatni stalé zatizeni-g1:
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S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od ostatniho stalého zatiZzeni.

C) Zemni tlaky:

1) Aktivni zemni tlak Ka:

nasypovy materidl:

Mezni stav rovhovahy EQU/mezni stav (GEO/STR)-pfistup | — kombi B:

. 600 J,
%
f

600

3600
600 600

600

600

Zemni tlak aktivni:

0, =K, .[yz+q] - 2.c.(K)*®

G,y = O, - cos (a+d)

a(x)

G, =0, sin (o)

a(z)

hy= 000 m Fuy=
hz = 0.60 m Faz,2 =
h3 = 120 m Faz,3 =
h4 = 180 m I:az,4 =
h5 = 240 m I:az,5 =
h6 = 3.00 m Faz,6 =
h7 = 360 m I:az,7 =

Mezni stav (STR/GEOQO) — pristup | kombi A:

800 1

f |
1

[

f

600

3800
. 600

600

800

0

[

Kombinace zatizeni / Posouzeni:

Zemni tlak aktivni:

0.0
0.0
0.0
0.2
0.5
1.0
1.7

O, =K, . [rz+q] - 2.c.(K )*°

G, = O, - cos (a+d)

a(x)

G, = O, sin (o+d)

a(z)

hy= 000 m Fuy=
hz = 060 m I:az,2 =
h3 = 120 m I:az,3 =
h4 = 180 m I:az,4 =
h5 = 240 m I:az,5 =
hs = 3.00 m Faz,6 =
h7 = 360 m Faz,? =

0.0
0.0
0.0
0.1
0.4
0.9
1.5

(q =

0.0  kN/m? y= 60

0.0 kPa 5= 80 °

0.586 o= 00 °

2.600 m -vy8ka nasyp. materialu
H,:= 00 KN M,,= 0.00
H.,= 00 KN M.,= 0.00
H.,s= 01 KN M_3= 0.00
H,s= 11 KN M,,= -020
H.,s= 34 KN M,5= -1.30
H,e= 7.0 KN M,¢= -4.05
Hop7= 118 KN M7= 921
0.0  kN/m? y= 6.0

0.0 kPa 5= 100 °

0.420 o= 00 °

2600 m - vy8ka nasyp. materialu
H,:= 00 KN M,.= 0.00
H.,,= 00 KN M,,= 0.00
H.,s= 00 KN M,3= 0.00
H,.= 08 KN M,,= -0.13
H.,s= 24 kN M,s= -088
H.,e= 50 KN M,¢= -2.78
H,,= 84 KN M,;= -638

lehky odpad

0.00
2.70
5.40
8.10
10.80
13.50
16.20

kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm

uvazovano se

kN/m?

kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm

kN/m?

kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm

Kombinace zatiZeni pro vy$e uvedena zatiZeni je provedena v souladu s CSN EN 1997-1 ¢1.2.4.7 a

pfilohy A.



1) Kombinace pro mezni stav rovhovahy EQU:

soucinitel vlastni tihy:' 0.900 soucinitel zemniho tlaku:' 1.500 soucinitel tfeni:| 0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi
Ozn. " Hgo,i HVgo,i Iv'go,i Haz,i Maz,i Haz,i/HVgo,i Iv'az,i/MVgo,i NevyhOVi
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [KNm] [-] [-] [-]
1 [0.00| 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 - - -
2 (060] 0.00 3.15 243 0.00 0.00 0.00 0.00 Vyhovi
3 [1.20] 0.00 6.30 4.86 0.07 0.00 0.01 0.00 Vyhovi
4 [(1.80]| 0.00 9.45 7.29 1.19 -0.30 0.13 0.04 Vyhovi
5 (240] 0.00 12.60 9.72 3.64 -1.96 0.29 0.20 Vyhovi
6 [3.00] 0.00 15.75 | 12.15 7.44 -6.08 0.47 0.50 Vyhovi
7 [3.60] 0.00 18.90 | 14.58 | 12.57 | -13.81 0.67 0.95 Vyhovi

Podminky posouzeni po mezni stav rovnovahy EQU:

H,, /Hv, <10 M_, /My, <1,0

az, az,

2) Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi A:

soucinitel vlastni tihy:  1.000 soucinitel zemniho tlaku: 1.500 soucinitel tfeni:  0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi
h .
Ozn. Hgo,i Hvgo,i IVIgo,i Haz,i Maz,i Haz,i/vao,i IVIaz,i/Mvgo,i Nevyhow
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [kKNm] [-] [-] [-]
7 |3.60] 0.00 18.90 | 16.20 | 12.57 -9.56 0.67 0.59 Vyhovi
Podminky posouzeni po mezni stav GEO/STR — pfistup | — kombi A:
H_/Hv <10 M_/Mv <10
az,i go,i az,i goi

3) Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi B:

soucinitel vlastni tihy:' 1.000 soucinitel zemniho tlaku:  1.300 soucinitel treni:  0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi

h .

Ozn. Hgo,i HVgo,i Iv'go,i Haz,i Maz,i Haz,i/HVgo,i Iv'az,i/MVgo,i Nevyhow
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [kKNm] [] [] []

7 |13.60] 0.00 18.90 | 16.20 [ 15.30 | -11.97 0.81 0.74 Vyhovi

Podminky posouzeni po mezni stav GEO/STR — pfistup | — kombi B:
H,, /Hv,,; <10 M,, /My, <10

az, az,

Posouzeni Unosnosti vyénélkl prefabrikatui:
Vyénélek: pocet vyenélka: p= 6 ks
b= 145 mm
| = 145 mm
A= 21025 mm?

pFipustny smyk v betonu:

n=0.70.0.15.015.f = 0.261 fa= 16.6 MPa
F=A.n= 21025 . 0261 = 55 kN

Unosnost ve smyku pfi souéasném plisobeni 6 ks vycnélku:
Frg=P.-F= 6 . 55 = 3298 kN

Posouzeni Unosnosti zakladové spary:

Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi A:
Vypocet vnitinich sil:




N=F g Ggo *Fars - 9o = 540 10 4, 15 15 _ 562 kN

H=H_= 126 kN
M=(F,,.b2—H,,.h3).g,,
M= ( 15 . 06 / 2 - 84 . 26 /3) . 15 = -102 kNm

Parametry zakladu/zakladové konstrukce:

b= 1.200 m - uginna Sirka zakladu e= 0182 m
| = 1.000 m - délka zakladu

t= 0.350 m - tloustka zakladu

b= 0.736 m - efektivni Sitka

Posouzeni zakladové spary:

o= 76.4 kPa zemina pod zakladem: Stérk
Uhel vnitfniho tfeni ¢ = 30 - Q4= 30 ¢
soudrznost zeminycu= 0.0 kPa Cug = 0 kPa
Rd=N.tg¢= 325 kPa = H,,= 12.6  Vyhovi

Kombinace pro mezni stav GEO/STR - pristup | — kombi B:
Vypocet vnitinich sil:

N=F g Ggo *Fams - G = 540 . 10 + 17 13 = 562 kN
H=H_= 153 kN

M=(F,,.bl2—H_,.h3).g,,

M= ( 17 . 06 /2 - M8 . 26 [/ 3) . 13 = -126 kNm

Parametry zakladu/zakladové konstrukce:

= 1.200 m - uéinna Sirka zakladu e= 0.225 m
= 1.000 m - délka zakladu

= 0.350 m - tloustka zakladu

= 0.651 m - efektivni Sitka

Posouzeni zakladové spary:

o= 863 kpa zemina pod zakladem: Sterk
uhel vnitiniho trenip = 30 ° b= 24
soudrznost zeminycu= 0.0  kPa Cpy = 0 «kPa

Rd=N.tg¢= 250 kpa =H,,= 15.3  Vyhovi



Stavba: Betonové bloky pro sestaveni skladli sypkych material(
Stupen: VD

5.3 Sypky material — pisek / Stérk



Zatizeni:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni bylo ve statickém vypocétu uvazovano s
nasledujicim zatizenim uvedenym nize:

A) Vlastni tiha konstrukce- go:

1) vlastni tiha Zelezobetonovych prefabrikovanych dilt:

Blok o rozmérech 900x600x600 mm Blok o rozmérech 1800x600x600 mm
b= 0.90 m b= 1.80 m

h= 0.60 m h= 0.60 m

§= 0.60 m §= 0.60 m

Fg01 ™ 8.1 kN Fo02= 16.2 kN

Fg01= 9 kN/m Fa02~ 9 kN/m

B) Ostatni stalé zatizeni-g1:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku uvaZzovano se
zatizenim od ostatniho stalého zatizeni.

C) Zemni tlaky:
1) Aktivni zemni tlak Ka: nasypovy material: pisek
Charaktristické parametry nasypového materialu:
y= 15.0 KN/m3
o= 1300 °
3= 10.0 ° Vypocet aktivniho tlaku:
cos?(p-0)
o= 0.0 ° K = 2 sin(p+3) . sin (¢—B) 0512
p= 150 ° : cos’a . 608 (a:+3) . [1+( cos(o+3) . cos (o—P) ™

Vypoéet Ka dle riznych pristupu:

Mezni stav rovnovahy EQU:

Charakteristické parametry: Vypoctové parametry:

y=  15.0 kN/m3 y=  15.0 kN/m?

o= 300° o= 240 °

d= 10.0 ° S = 8.0 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 00 ° o= 00 ° _

p= 150 ° B= 150 ° Ka= 0503

Mezni stav STR/GEO — pfistup | — kombi A:

Charakteristické parametry: Vypoc&tové parametry:

Y= 15.0 kN/m?3 Y= 15.0 kN/m?3

o= 300° o= 300°

8= 10.0 ° 8= 10.0 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 00 ° o= 00 ° _

p= 150 ° B= 150 ° Ka= 0379

Mezni stav STR/GEO — pristup | kombi B:

Charakteristické parametry: Vypoctove parametry:

y=  15.0 kN/m3 y= 15.0 kN/m?

o= 300 ° o= 240~

o= 10.0 ° d= 8.0 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 0.0 ° o= 0.0 ° _

p= 150 ° p= 150 ° K= 0503



2) Klidovy zemni tlak Kr:

nasypovy material: pisek

Charaktristické parametry nasypového materialu:

y=  15.0kN/m3
¢=  30.0°
§=  10.0°
o= 0.0°
B=  15.0°

Mezni stav rovnovahy EQU:

Vypocet klidového tlaku:

(1-sing@) . sin @ . cos B

Charakteristické parametry:
y= 15.0 kN/m?3

¢= 300°
S = 10.0 °
o= 0.0 °
B= 15.0 °

sin ¢ — sin?p

Vypoctove parametry:
Y= 15.0 kN/m?3

o= 240~

o= 80 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 0.0 ° _

B = 150 ) KI‘ - 0686

Mezni stav STR/GEO — pristup | — kombi A:

Charakteristické parametry:

Charakteristické parametry:
Y= 15.0 kN/m?

p= 300 °
§= 100 °
o= 00 °
B= 150 °

Vypoc&tové parametry:

Vypoctové parametry:
Y= 15.0 kN/m?3

0= 30.0 °

6= 10.0 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 0.0 ° _

B = 150 ) Kr - 0558

Mezni stav STR/GEO — pristup | kombi B:

Charakteristické parametry:
Y= 15.0 kN/m?3

¢= 300°
S = 10.0 °
o= 0.0 °
B= 15.0 °

D) Zatizeni boénimi razy:

Vypoctove parametry:
Y= 15.0 kN/m?3

o= 240~

6= 80 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 00 ° _

B = 150 ) KI‘ - 0686

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od bo¢nich razu.

E) Rozjezdové sily:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od rozjezdovych sil.

F) Brzdna sila:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od brzdnych sil.

G) Odstrediva sila:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od odstfedivych sil.

H) Sedani:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od sedani konstrukce.

1) Zatizeni vétrem:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od zatizeni vétrem.

J) Zatizeni snéhem:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od zatizeni snéhem.

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se



Vypocéet vnitinich sil:

Vypocet vnitinich sil pro jednotlivé zatéZovaci stavy je uveden nize:

A) Vlastni tiha konstrukce- go:

Obrazek:

600

,
L 600

L 600

, 600

3600

, 600

L 600

|, 600

= 0.00
= 0.60
= 1.20
= 1.80
= 240

>0 J O I3 IO T

3.00

1
2
3
4
5
6
7~ 3.60

h

3333333

B) Ostatni stalé zatizeni-g1:

L e o e 3 0 |

q0.1
902
90,3
904
90,5
90.6
90,7 =

0.0
9.0
18.0
27.0
36.0
45.0
54.0

pocet blok(:
vyska bloku:

kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm

6
0.60

901 -
90,2 =
90,3
904
90,5
90,6

T T T T T T T

90,7

ks
m

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

KN
KN
KN
KN
KN
KN
KN

=S

go1
90,2
90,3
904
90,5
90,6
90,7

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od ostatniho stalého zatizeni.

C) Zemni tlaky:

1) Aktivni zemni tlak Ka:
Mezni stav rovhovahy EQU/mezni stav (GEO/STR)-pfistup | — kombi B:

nasypovy materidl:

pisek

. 600 J,
%
f

600

3600
600 600

600

600

Zemni tlak aktivni:

0, =K, .[yz+q] - 2.c.(K)*®
G,y = O, - cos (a+d)

a(x)

G, =0, sin (o)

a(z)

1~ 0.00
>~ 0.60
3= 1.20
4~ 1.80
5~ 240
6~ 3.00
7~ 3.60

o0 J 05 5 I3 30 T

333333

m

L S I A 1 I 1 B

n

az,1 -
az,2 =
az,3 =
az4 =
az,5 =
az,6 =

az7

Mezni stav (STR/GEOQO) — pristup | kombi A:

600 i

| k|
1

{

i

600

3600
. 600

600

800

0

[

Kombinace zatizeni / Posouzeni:

Zemni tlak aktivni:

0.0
0.0
0.0
0.0
0.3
1.0
2.0

O, =K, . [rz+q] - 2.c.(K )*°
G, = O, - cos (a+d)

a(x)

G, = O, sin (o+d)

a(z)

1= 0.00
»= 0.60
3= 1.20
4= 1.80
5= 2.40
6= 3.00
h,= 3.60

3333333

L L A e I s |

n

az1
az,2 =
az,3 =
az4 =
az,5 =
az,6 =

az,7

0.0
0.0
0.0
0.0
0.3
0.9
1.9

(q =

0.0  kN/m? y= 150

0.0 kPa 5= 80 °

0.503 o= 00 °

1.950 m - vy8ka nasyp. materidlu
H,:= 00 KN M,,= 0.00
H.,= 00 KN M.,= 0.00
H.,s= 00 KN M,.3= 0.00
H,s= 01 KN M,,= 0.00
H.,s= 21 KN M,s= -035
H.,e= 68 KN M,¢= -249
Hop7= 142 KN M7= -804
0.0  kN/m? y= 150

0.0 kPa 5= 100 °

0.379 o= 00 °

1.950 m - vy8ka nasyp. materidlu
H,:= 00 KN M,.= 0.00
H.,,= 00 KN M,,= 0.00
H.,s= 00 KN M,3= 0.00
H,s= 01 kN M,,= 0.00
H.,s= 16 KN M,s= -023
H.,e= 51 KN M,¢= -1.75
H.,,= 106 KN M,;= -579

0.00
2.70
5.40
8.10
10.80
13.50
16.20

kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm

uvazovano se

kN/m?

kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm

kN/m?

kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm

Kombinace zatiZeni pro vy$e uvedena zatiZeni je provedena v souladu s CSN EN 1997-1 ¢1.2.4.7 a

pfilohy A.



1) Kombinace pro mezni stav rovhovahy EQU:

soucinitel vlastni tihy:' 0.900 soucinitel zemniho tlaku:' 1.500 soucinitel tfeni:| 0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi
Ozn. " Hgo,i HVgo,i Iv'go,i Haz,i Maz,i Haz,i/HVgo,i Iv'az,i/MVgo,i NevyhOVi
m | (NI [ KNI | (kNml | (kNI | [(kNm] [ [l [l
1 [0.00| 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 - - -
2 (060] 0.00 3.15 243 0.00 0.00 0.00 0.00 Vyhovi
3 [1.20] 0.00 6.30 4.86 0.00 0.00 0.00 0.00 Vyhovi
4 [(1.80]| 0.00 9.45 7.29 0.09 0.00 0.01 0.00 Vyhovi
5 (240] 0.00 12.60 9.72 2.36 -0.52 0.19 0.05 Vyhovi
6 [3.00] 0.00 15.75 | 12.15 7.65 -3.73 0.49 0.31 Vyhovi
7 [3.60] 0.00 18.90 | 1458 | 1596 | -12.05 0.84 0.83 Vyhovi

Podminky posouzeni po mezni stav rovnovahy EQU:

H,, /Hv, <10 M_, /My, <1,0

az, az,

2) Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi A:

soucinitel vlastni tihy:  1.000 soucinitel zemniho tlaku: 1.500 soucinitel tfeni:  0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi
h .
Ozn. Hgo,i Hvgo,i IVIgo,i Haz,i Maz,i Haz,i/vao,i IVIaz,i/Mvgo,i Nevyhow
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [kKNm] [-] [-] [-]
7 |3.60] 0.00 18.90 | 16.20 | 15.96 -8.68 0.84 0.54 Vyhovi
Podminky posouzeni po mezni stav GEO/STR — pfistup | — kombi A:
H_/Hv <10 M_/Mv <10
az,i go,i az,i goi

3) Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi B:

soucinitel vlastni tihy:' 1.000 soucinitel zemniho tlaku:  1.300 soucinitel treni:  0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi

h .

Ozn. Hgo,i HVgo,i Iv'go,i Haz,i Maz,i Haz,i/HVgo,i Iv'az,i/MVgo,i Nevyhow
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [kKNm] [] [] []

7 |13.60] 0.00 18.90 | 16.20 [ 18.47 | -10.45 0.98 0.64 Vyhovi

Podminky posouzeni po mezni stav GEO/STR — pfistup | — kombi B:
H,, /Hv,,; <10 M,, /My, <10

az, az,

Posouzeni Unosnosti vyénélkl prefabrikatui:
Vyénélek: pocet vyenélka: p= 6 ks
b= 145 mm
| = 145 mm
A= 21025 mm?

pFipustny smyk v betonu:

n=0.70.0.15.015.f = 0.261 fa= 16.6 MPa
F=A.n= 21025 . 0261 = 55 kN

Unosnost ve smyku pfi souéasném plisobeni 6 ks vycnélku:
Frg=P.-F= 6 . 55 = 3298 kN

Posouzeni Unosnosti zakladové spary:

Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi A:
Vypocet vnitinich sil:




N=F s Ggo *Fars - Gurs = 540 10 , 19 15 _ 568 kN

H=H_= 160 kN
M=(F,,.b2—H,,.h3).g,,
M= ( 19 . 06 / 2 - 106 . 20 /3) . 15 = 95 kNm

Parametry zakladu/zakladové konstrukce:

b= 1.200 m - uginna Sirka zakladu e= 0168 m
| = 1.000 m - délka zakladu

t= 0.350 m - tloustka zakladu

b= 0.765 m - efektivni Sitka

Posouzeni zakladové spary:

o= 74.3 kPa zemina pod zakladem: Stérk
Uhel vnitfniho tfeni ¢ = 30 - Q4= 30 ¢
soudrznost zeminycu= 0.0 kPa Cug = 0 kPa
Rd=N.tg¢= 328 kPa =H,,*= 16.0  Vyhovi

Kombinace pro mezni stav GEO/STR - pristup | — kombi B:
Vypocet vnitinich sil:

N=F s 9o *Frs - Gue = 540 . 10 + 20 . 13 = 566 kN
H=H_= 185 kN

M=(F,,.bl2—H_,.h3).g,,

M= ( 20 . 06 /2 - 142 . 20 / 3) . 13 = -112 kNm

Parametry zakladu/zakladové konstrukce:

= 1.200 m - uéinna Sirka zakladu e= 0.198 m
= 1.000 m - délka zakladu

= 0.350 m - tloustka zakladu

= 0.703 m - efektivni Sitka

Posouzeni zakladové spary:

o= 805 kpa zemina pod zakladem: Sterk
uhel vnitiniho trenig = 30 ° b= 24
soudrznost zeminycu= 0.0  kPa Cpy = 0 «kPa

Rd=N.tg¢= 252 kpa = H,,= 18.5  Vyhovi



Stavba: Betonové bloky pro sestaveni skladli sypkych material(
Stupen: VD

5.4 Sypky material — recyklat



Zatizeni:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni bylo ve statickém vypocétu uvazovano s
nasledujicim zatizenim uvedenym nize:

A) Vlastni tiha konstrukce- go:

1) vlastni tiha Zelezobetonovych prefabrikovanych dilt:

Blok o rozmérech 900x600x600 mm Blok o rozmérech 1800x600x600 mm
b= 0.90 m b= 1.80 m

h= 0.60 m h= 0.60 m

§= 0.60 m §= 0.60 m

Fg01 ™ 8.1 kN Fo02= 16.2 kN

Fg01= 9 kN/m Fa02~ 9 kN/m

B) Ostatni stalé zatizeni-g1:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku uvaZzovano se
zatizenim od ostatniho stalého zatizeni.

C) Zemni tlaky:
1) Aktivni zemni tlak Ka: nasypovy material: recyklat
Charaktristické parametry nasypového materialu:
y= 18.0 kKN/m3
¢= 300 °
3= 10.0 ° Vypocet aktivniho tlaku:
cos?(p-0)
o= 0.0 ° K = 2 sin(p+3) . sin (¢—B) 0512
B= 150 ° ° cosfacos(ard). I e s (oep) )

Vypoéet Ka dle riznych pristupu:

Mezni stav rovnovahy EQU:

Charakteristické parametry: Vypoctové parametry:

y=  18.0 kN/m? y=  18.0 kN/m?

o= 300° o= 240 °

d= 10.0 ° S = 8.0 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 0.0 ° o= 0.0 ° _

p= 150 ° B= 150 ° Ka= 0503

Mezni stav STR/GEO — pfistup | — kombi A:

Charakteristické parametry: Vypoc&tové parametry:

Y= 18.0 kN/m?3 Y= 18.0 kN/m?3

o= 300° o= 300°

8= 10.0 ° 8= 10.0 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 00 ° o= 00 ° _

p= 150 ° B= 150 ° Ka= 0379

Mezni stav STR/GEO — pristup | kombi B:

Charakteristické parametry: Vypoctove parametry:

y=  18.0 kN/m3 y= 18.0 kN/m?

o= 300 ° o= 240~

o= 10.0 ° d= 8.0 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 0.0 ° o= 0.0 ° _

p= 150 ° p= 150 ° K= 0503



2) Klidovy zemni tlak Kr:

nasypovy material: recyklat

Charaktristické parametry nasypového materialu:

y=  18.0kN/m3
¢=  30.0°
§=  10.0°
o= 0.0°
B=  15.0°

Mezni stav rovnovahy EQU:

Vypocet klidového tlaku:

(1-sing@) . sin @ . cos B

Charakteristické parametry:
y= 18.0 kN/m?3

¢= 300°
S = 10.0 °
o= 0.0 °
B= 15.0 °

sin ¢ — sin?p

Vypoctove parametry:
Y= 18.0 kN/m?3

o= 240~

o= 80 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 0.0 ° _

B = 150 ) KI‘ - 0686

Mezni stav STR/GEO — pristup | — kombi A:

Charakteristické parametry:

Charakteristické parametry:
Y= 18.0 kN/m?

p= 300 °
§= 100 °
o= 00 °
B= 150 °

Vypoc&tové parametry:

Vypoctové parametry:
Y= 18.0 kN/m?3

0= 30.0 °

6= 10.0 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 0.0 ° _

B = 150 ) Kr - 0558

Mezni stav STR/GEO — pristup | kombi B:

Charakteristické parametry:
Y= 18.0 kN/m?3

¢= 300°
S = 10.0 °
o= 0.0 °
B= 15.0 °

D) Zatizeni boénimi razy:

Vypoctove parametry:
Y= 18.0 kN/m?3

o= 240~

6= 80 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 00 ° _

B = 150 ) KI‘ - 0686

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od bo¢nich razu.

E) Rozjezdové sily:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od rozjezdovych sil.

F) Brzdna sila:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od brzdnych sil.

G) Odstrediva sila:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od odstfedivych sil.

H) Sedani:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od sedani konstrukce.

1) Zatizeni vétrem:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od zatizeni vétrem.

J) Zatizeni snéhem:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od zatizeni snéhem.

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se



Vypocéet vnitinich sil:

Vypocet vnitinich sil pro jednotlivé zatéZovaci stavy je uveden nize:

A) Vlastni tiha konstrukce- go:

Obrazek:

600

,
L 600

L 600

, 600

3600

, 600

L 600

|, 600

pocet blok(:

vyska bloku:
hy= 000m Fgpi= 00 kNm
h,= 060 m Fgp2= 9.0 kNm
h;= 120 m Fgps= 18.0 kNm
hy,= 180 m Fgs= 27.0 kNm
hs= 240 m Fygps= 36.0 kNm
he= 300 m Fge= 45.0 kNm
h,= 360 m Fgp7= 54.0 kNm

B) Ostatni stalé zatizeni-g1:

6
0.60

901 -
90,2 =
90,3
904
90,5
90,6

T T T T T T T

90,7

ks

m

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

KN
KN
KN
KN
KN
KN
KN

=S

go1
90,2
90,3
904
90,5
90,6
90,7

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku
zatizenim od ostatniho stalého zatiZzeni.

C) Zemni tlaky:

1) Aktivni zemni tlak Ka:

nasypovy materidl:

recyklat
Mezni stav rovhovahy EQU/mezni stav (GEO/STR)-pfistup | — kombi B:

. 600 J,
%
f

600

3600
600 600

600

600

Zemni tlak aktivni:

0, =K, .[yz+q] - 2.c.(K)*®

G,y = O, - cos (a+d)

a(x)

G, =0, sin (o)

a(z)

hy= 000 m Fuy=
hz = 0.60 m Faz,2 =
h3 = 120 m Faz,3 =
h4 = 180 m I:az,4 =
h5 = 240 m I:az,5 =
h6 = 3.00 m Faz,6 =
h7 = 360 m I:az,7 =

Mezni stav (STR/GEOQO) — pristup | kombi A:

600 i

| k|
1

{

i

600

3600
. 600

600

800

0

[

Kombinace zatizeni / Posouzeni:

Zemni tlak aktivni:

0.0
0.0
0.0
0.0
0.2
0.8
1.9

O, =K, . [rz+q] - 2.c.(K )*°

G, = O, - cos (a+d)

a(x)

G, = O, sin (o+d)

a(z)

hy= 000 m Fuy=
hz = 060 m I:az,2 =
h3 = 120 m I:az,3 =
h4 = 180 m I:az,4 =
h5 = 240 m I:az,5 =
hs = 3.00 m Faz,6 =
h7 = 360 m Faz,? =

0.0
0.0
0.0
0.0
0.2
0.8
1.8

(q =

0.0  kN/m? y= 180

0.0 kPa 5= 80 °

0.503 o= 00 °

1.750 m - vy8ka nasyp. materidlu
H,:= 00 KN M,,= 0.00
H.,= 00 KN M.,= 0.00
H.,s= 00 KN M,.3= 0.00
H,s= 00 KN M,,= 0.00
H.,s= 14 kN M,5= -0.13
H.,e= 59 KN M,¢= -1.77
Hop7= 137 KN M,;= 685
0.0  kN/m? y= 180

0.0 kPa 5= 100 °

0.379 o= 00 °

1.750 m - vy8ka nasyp. materidlu
H,:= 00 KN M,.= 0.00
H.,,= 00 KN M,,= 0.00
H.,s= 00 KN M,3= 0.00
H,s= 00 KN M,,= 0.00
H.,s= 10 kN M,s= -0.08
H,e= 44 KN M_,¢= -123
H.7;= 103 KN M,;= -4.91

0.00
2.70
5.40
8.10
10.80
13.50
16.20

kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm

uvazovano se

kN/m?

kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm

kN/m?

kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm

Kombinace zatiZeni pro vy$e uvedena zatiZeni je provedena v souladu s CSN EN 1997-1 ¢1.2.4.7 a

pfilohy A.



1) Kombinace pro mezni stav rovhovahy EQU:

soucinitel vlastni tihy:' 0.900 soucinitel zemniho tlaku:' 1.500 soucinitel tfeni:| 0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi
Ozn. " Hgo,i HVgo,i Iv'go,i Haz,i Maz,i Haz,i/HVgo,i Iv'az,i/MVgo,i NevyhOVi
m | (NI [ KNI | (kNml | (kNI | [(kNm] [ [l [l
1 [0.00| 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 - - -
2 (060] 0.00 3.15 243 0.00 0.00 0.00 0.00 Vyhovi
3 [1.20] 0.00 6.30 4.86 0.00 0.00 0.00 0.00 Vyhovi
4 [(1.80]| 0.00 9.45 7.29 0.00 0.00 0.00 0.00 Vyhovi
5 (240] 0.00 12.60 9.72 1.52 -0.20 0.12 0.02 Vyhovi
6 [3.00] 0.00 15.75 | 12.15 6.66 -2.66 0.42 0.22 Vyhovi
7 [3.60] 0.00 18.90 | 1458 | 1542 | -10.28 0.82 0.70 Vyhovi

Podminky posouzeni po mezni stav rovnovahy EQU:

H,, /Hv, <10 M_, /My, <1,0

Z,1 az,l

2) Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi A:

soucinitel vlastni tihy:  1.000 soucinitel zemniho tlaku: 1.500 soucinitel tfeni:  0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi
h .
Ozn. Hgo,i Hvgo,i IVIgo,i Haz,i Maz,i Haz,i/vao,i IVIaz,i/Mvgo,i Nevyhow
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [kKNm] [-] [-] [-]
7 |3.60] 0.00 18.90 | 16.20 | 15.42 -7.36 0.82 0.45 Vyhovi
Podminky posouzeni po mezni stav GEO/STR — pfistup | — kombi A:
H_/Hv <10 M_/Mv <10
az,i go,i az,i goi

3) Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi B:

soucinitel vlastni tihy:' 1.000 soucinitel zemniho tlaku:  1.300 soucinitel treni:  0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi

h .

Ozn. Hgo,i HVgo,i Iv'go,i Haz,i Maz,i Haz,i/HVgo,i Iv'az,i/MVgo,i Nevyhow
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [kKNm] [] [] []

7 |13.60] 0.00 18.90 | 16.20 [ 17.85 -8.91 0.94 0.55 Vyhovi

Podminky posouzeni po mezni stav GEO/STR — pfistup | — kombi B:
H,, /Hv,,; <10 M,, /My, <10

az, az,

Posouzeni Unosnosti vyénélkl prefabrikatui:
Vyénélek: pocet vyenélka: p= 6 ks
b= 145 mm
| = 145 mm
A= 21025 mm?

pFipustny smyk v betonu:

n=0.70.0.15.015.f = 0.261 fa= 16.6 MPa
F=A.n= 21025 . 0261 = 55 kN

Unosnost ve smyku pfi souéasném plisobeni 6 ks vycnélku:
Frg=P.-F= 6 . 55 = 3298 kN

Posouzeni Unosnosti zakladové spary:

Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi A:
Vypocet vnitinich sil:




N=F s Ggo *Fars - Gurs = 540 10 , 18 15 _ 567 kN

H=H_= 154 kN
M=(F,,.b2—H,,.h3).g,,
M= ( 18 . 06 / 2 - 103 . 18 / 3) . 15 = 82 kNm

Parametry zakladu/zakladové konstrukce:

b= 1.200 m - uginna Sirka zakladu e= 0144 m
| = 1.000 m - délka zakladu

t= 0.350 m - tloustka zakladu

b= 0.812 m - efektivni Sitka

Posouzeni zakladové spary:

o = 69.9 kPa zemina pod zakladem: Stérk
Uhel vnitfniho tfeni ¢ = 30 - Q4= 30 ¢
soudrznost zeminycu= 0.0 kPa Cug = 0 kPa
Rd=N.tg¢= 327 kPa =H,,*= 15.4  Vyhovi

Kombinace pro mezni stav GEO/STR - pristup | — kombi B:
Vypocet vnitinich sil:

N=F s 9o *Frs - Gue = 540 . 10 + 19 . 13 = 565 kN
H=H_= 179 kN

M=(F,,.bl2—H_,.h3).g,,

M= ( 19 . 06 / 2 - 137 . 18 / 3) . 13 = 97 KkNm

Parametry zakladu/zakladové konstrukce:

= 1.200 m - ucginna Sirka zakladu e= 0.171 m
= 1.000 m - délka zakladu

= 0.350 m - tloustka zakladu

= 0.758 m - efektivni Sitka

Posouzeni zakladové spary:

o= 745 kpa zemina pod zakladem: Sterk
uhel vnitiniho trenip = 30 ° b= 24
soudrznost zeminycu= 0.0  kPa Cpy = 0 «kPa

Rd=N.tg¢= 252 kpa = H,,= 17.9  Vyhovi



Stavba: Betonové bloky pro sestaveni skladli sypkych material(
Stupen: VD

5.5 Sypky material — sklo



Zatizeni:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni bylo ve statickém vypocétu uvazovano s
nasledujicim zatizenim uvedenym nize:

A) Vlastni tiha konstrukce- go:

1) vlastni tiha Zelezobetonovych prefabrikovanych dilt:

Blok o rozmérech 900x600x600 mm Blok o rozmérech 1800x600x600 mm
b= 0.90 m b= 1.80 m

h= 0.60 m h= 0.60 m

§= 0.60 m §= 0.60 m

Fg01 ™ 8.1 kN Fo02= 16.2 kN

Fg01= 9 kN/m Fa02~ 9 kN/m

B) Ostatni stalé zatizeni-g1:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku uvaZzovano se
zatizenim od ostatniho stalého zatizeni.

C) Zemni tlaky:
1) Aktivni zemni tlak Ka: nasypovy material: sklo
Charaktristické parametry nasypového materialu:
y= 10.0 kN/m3
¢= 300 °
d= 10.0 ° Vypocet aktivniho tlaku:
cos?(p-0)
o= 0.0 ° K = 2 sin(@+3) . sin (¢—B) o5
B= 200 ° : cos’a. cos (ad) . (o0 8 cos (ap) )]

Vypoéet Ka dle riznych pristupu:

Mezni stav rovnovahy EQU:

Charakteristické parametry: Vypoctové parametry:

y=  10.0 kN/m3 y= 10.0 kN/m?

o= 300° o= 240 °

d= 10.0 ° S = 8.0 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 0.0 ° o= 0.0 ° _

p= 200 ° B= 200 ° Ka= 0586

Mezni stav STR/GEO — pristup | — kombi A:

Charakteristické parametry: Vypoc&tové parametry:

Y= 10.0 kN/m?3 Y= 10.0 kN/m?3

o= 300° o= 300°

8= 10.0 ° 8= 10.0 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 00 ° o= 00 ° _

p= 200 ° B= 200 ° Ka= 0420

Mezni stav STR/GEO — pristup | kombi B:

Charakteristické parametry: Vypoctove parametry:

y=  10.0 kN/m3 y= 10.0 kN/m?

o= 300 ° o= 240~

o= 10.0 ° d= 8.0 ° soucinitel aktivniho zemniho tlaku:
o= 0.0 ° o= 0.0 ° _

p= 200 ° B= 200 ° K.= 0586



2) Klidovy zemni tlak Kr:

nasypovy material: sklo

Charaktristické parametry nasypového materialu:

y=  10.0kN/m3
¢=  30.0°
§=  10.0°
o= 0.0°
B=  20.0°

Mezni stav rovnovahy EQU:

Vypocet klidového tlaku:
(1-sing@) . sin @ . cos B

Charakteristické parametry:
y= 10.0 kN/m?3

¢= 300°
S = 10.0 °
o= 0.0 °
B= 200 °

sin ¢ — sin?p

Vypoctove parametry:
Y= 10.0 kN/m?3

o= 240~

o= 80 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 0.0 ° _

B = 200 ) KI‘ - 0783

Mezni stav STR/GEO — pristup | — kombi A:

Charakteristické parametry:

Charakteristické parametry:
Y= 10.0 kN/m?

@= 300 °
§= 100 °
o= 00 °
B= 200 °

Vypoc&tové parametry:

Vypoctové parametry:
Y= 10.0 kN/m?3

0= 30.0 °

6= 10.0 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 0.0 ° _

B = 200 ) Kr_ 0613

Mezni stav STR/GEO — pristup | kombi B:

Charakteristické parametry:
Y= 10.0 kN/m?3

¢= 300°
S = 10.0 °
o= 0.0 °
=200 °

D) Zatizeni boénimi razy:

Vypoctove parametry:
Y= 10.0 kN/m?3

o= 240~

6= 80 ° soucinitel klidového zemniho tlaku:
o= 00 ° _

B = 200 ) KI‘ - 0783

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od bo¢nich razu.

E) Rozjezdové sily:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od rozjezdovych sil.

F) Brzdna sila:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od brzdnych sil.

G) Odstrediva sila:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od odstfedivych sil.

H) Sedani:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od sedani konstrukce.

1) Zatizeni vétrem:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od zatizeni vétrem.

J) Zatizeni snéhem:

S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatiZzeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od zatizeni snéhem.

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se

uvazovano se



Vypocéet vnitinich sil:

Vypocet vnitinich sil pro jednotlivé zatéZovaci stavy je uveden nize:

A) Vlastni tiha konstrukce- go:

Obrazek:

600

,
L 600

L 600

, 600

3600

, 600

L 600

|, 600

h

>0 J O I3 IO T

1
2
3
4
5
6
7

0.00
0.60
1.20
1.80
2.40
3.00
3.60

3333333

B) Ostatni stalé zatizeni-g1:

L e o e 3 0 |

q0.1

902
90,3
904
90,5
90.6
90,7 =

0.0
9.0
18.0
27.0
36.0
45.0
54.0

pocet blok(:
vyska bloku:
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kNm
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0.60

901 -
90,2 =
90,3
904
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S ohledem na specificky typ konstrukce a jejiho zatizeni nebylo ve statickém posudku

zatizenim od ostatniho stalého zatizeni.

C) Zemni tlaky:

1) Aktivni zemni tlak Ka:

nasypovy materidl:

sklo

Mezni stav rovhovahy EQU/mezni stav (GEO/STR)-pfistup | — kombi B:

. 600 J,
%
f

600

3600
600 600

600

600

Zemni tlak aktivni:

0, =K, .[yz+q] - 2.c.(K)*®
=0, . cos (a+d)

(¢

a(x)

(¢

a(z)

o0 J 05 5 I3 30 T

1
2
3
4
5
6
7

=0, . sin (o+9)
000 m Fuq=
060 m Fuo=
120 m  Fas=
180 m Fau=
240 m Fus=
300 m  Fae=
360 m Fa7=

Mezni stav (STR/GEOQO) — pristup | kombi A:

600 i

| k|
1

{

i

600

3600
. 600

600

800

0

[

Kombinace zatizeni / Posouzeni:

Zemni tlak aktivni:

0.0
0.0
0.0
0.1
0.4
1.0
2.0

O, =K, . [rz+q] - 2.c.(K )*°
=0, . cos (a+d)

(¢

a(x)

(¢

a(z)

=0, . sin (o+9)
000 m Fai=
060 m Fapo=
120 m Fa3=
180 m Fau=
240 m  Fus=
300 m  Fae=
3.60 m Faz,7 =

0.0
0.0
0.0
0.1
0.4
0.9
1.8

(q =

0.0  kN/m? y= 100

0.0 kPa 5= 80 °

0.586 o= 00 °

2.200 m - vy8ka nasyp. materialu
H,:= 00 KN M,,= 0.00
H.,= 00 KN M.,= 0.00
H.,s= 00 KN M,.3= 0.00
H,s= 05 KN M,,= -002
H.,s= 29 KN M,s= 072
H,e= 74 KN M,¢= -333
H,,= 140 kN M,,= -9.11
0.0  kN/m? y= 100

0.0 kPa 5= 100 °

0.420 o= 00 °

2.200 m - vy8ka nasyp. materialu
H,:= 00 KN M,.= 0.00
H.,,= 00 KN M,,= 0.00
H.,s= 00 KN M,3= 0.00
H,.= 03 KN M,,= -0.01
H.,s= 21 kN M,s= -047
H,e= 53 KN M,c= -2.26
H.,;= 100 KN M,;= -627

0.00
2.70
5.40
8.10
10.80
13.50
16.20

kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm

uvazovano se

kN/m?

kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm

kN/m?

kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm
kNm

Kombinace zatiZeni pro vy$e uvedena zatiZeni je provedena v souladu s CSN EN 1997-1 ¢1.2.4.7 a

pfilohy A.



1) Kombinace pro mezni stav rovhovahy EQU:

soucinitel vlastni tihy:' 0.900 soucinitel zemniho tlaku:' 1.500 soucinitel tfeni:| 0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi
Ozn. " Hgo,i HVgo,i Iv'go,i Haz,i Maz,i Haz,i/HVgo,i Iv'az,i/MVgo,i NevyhOVi
m | (NI [ KNI | (kNml | (kNI | [(kNm] [ [l [l
1 [0.00| 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 - - -
2 (060] 0.00 3.15 243 0.00 0.00 0.00 0.00 Vyhovi
3 [1.20] 0.00 6.30 4.86 0.00 0.00 0.00 0.00 Vyhovi
4 [(1.80]| 0.00 9.45 7.29 0.50 -0.03 0.05 0.00 Vyhovi
5 (240] 0.00 12.60 9.72 3.10 -1.08 0.25 0.11 Vyhovi
6 [3.00] 0.00 15.75 | 12.15 7.93 -5.00 0.50 0.41 Vyhovi
7 [3.60] 0.00 18.90 | 14.58 | 15.00 | -13.67 0.79 0.94 Vyhovi

Podminky posouzeni po mezni stav rovnovahy EQU:

H,, /Hv, <10 M_, /My, <1,0

az, az,

2) Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi A:

soucinitel vlastni tihy:  1.000 soucinitel zemniho tlaku: 1.500 soucinitel tfeni:  0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi
h .
Ozn. Hgo,i Hvgo,i IVIgo,i Haz,i Maz,i Haz,i/vao,i IVIaz,i/Mvgo,i Nevyhow
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [kKNm] [-] [-] [-]
7 |3.60] 0.00 18.90 | 16.20 | 15.00 -9.41 0.79 0.58 Vyhovi
Podminky posouzeni po mezni stav GEO/STR — pfistup | — kombi A:
H_/Hv <10 M_/Mv <10
az,i go,i az,i goi

3) Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi B:

soucinitel vlastni tihy:' 1.000 soucinitel zemniho tlaku:  1.300 soucinitel treni:  0.350
vlastni tiha zemni tlak Poméry n Vyhovi

h .

Ozn. Hgo,i HVgo,i Iv'go,i Haz,i Maz,i Haz,i/HVgo,i Iv'az,i/MVgo,i Nevyhow
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [kKNm] [] [] []

7 |13.60] 0.00 18.90 | 16.20 [ 18.26 | -11.85 0.97 0.73 Vyhovi

Podminky posouzeni po mezni stav GEO/STR — pfistup | — kombi B:
H,, /Hv,,; <10 M,, /My, <10

az, az,

Posouzeni Unosnosti vyénélkl prefabrikatui:
Vyénélek: pocet vyenélka: p= 6 ks
b= 145 mm
| = 145 mm
A= 21025 mm?

pFipustny smyk v betonu:

n=0.70.0.15.015.f = 0.261 fa= 16.6 MPa
F=A.n= 21025 . 0261 = 55 kN

Unosnost ve smyku pfi souéasném plisobeni 6 ks vycnélku:
Frg=P.-F= 6 . 55 = 3298 kN

Posouzeni Unosnosti zakladové spary:

Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi A:
Vypocet vnitinich sil:




N=F g Ggo *Fars - 9o = 540 10 , 18 15 _ 566 kN

H=H_= 150 kN
M=(F,,.b2—H,,.h3).g,,
M= ( 18 . 06 / 2 - 100 . 22 /3) . 15 = -102 kNm

Parametry zakladu/zakladové konstrukce:

b= 1.200 m - uginna Sirka zakladu e= 0180 m
| = 1.000 m - délka zakladu

t= 0.350 m - tloustka zakladu

b= 0.740 m - efektivni Sitka

Posouzeni zakladové spary:

o = 76.6 kPa zemina pod zakladem: Stérk
Uhel vnitfniho tfeni ¢ = 30 - Q4= 30 ¢
soudrznost zeminycu= 0.0 kPa Cug = 0 kPa
Rd=N.tg¢= 327 kPa =H,,*= 15.0  Vyhovi

Kombinace pro mezni stav GEO/STR - pristup | — kombi B:
Vypocet vnitinich sil:

N=F s 9o *Frs - Gue = 540 . 10 + 20 . 13 = 566 kN
H=H_= 183 kN

M=(F,,.bl2—H_,.h3).g,,

M= ( 20 . 06 / 2 - 140 . 22 / 3) . 13 = -126 kNm

Parametry zakladu/zakladové konstrukce:

= 1.200 m - uéinna Sirka zakladu e= 0.223 m
= 1.000 m - délka zakladu

= 0.350 m - tloustka zakladu

= 0.654 m - efektivni Sitka

Posouzeni zakladové spary:

o= 865 kpa zemina pod zakladem: Sterk
uhel vnitiniho trenip = 30 ° b= 24
soudrznost zeminycu= 0.0  kPa Cpy = 0 «kPa

Rd=N.tg¢= 252 kpa =2 H,,= 18.3  Vyhovi



Stavba: Betonové bloky pro sestaveni skladli sypkych material(
Stupen: VD

5.6 Ucinky vétru



Zatizeni vétrem:
A) Zakladni rychlost vétru:

Vb,0= 25.0m/s - vychozi zakladni rychlost vétru
C.dir= 1.0 - soucinitel sméru vétru
Cseason= 1.0 - soudinitel roéniho obdobi

Vb= 25.0 - zakladni rychlost vétru

B) Stredni rychlost vétru:

Crz)= 0.606 - soucinitel drsnosti

Co(z)= 1.0 - souginitel orografie

Kr= 0.215 - soucinitel terénu

Z0= 0.30m - parametr drsnosti terénu

Z0,min= 5.0m - minimalni vy8ka definovana v tab. 4.1.
Zref= 50m - referencéni vyska

z= 3.6m - vy8ka v nejvysSim bodé

vm(z)= 15.149 - stfedni rychlost vétru

C) Turbulence vétru:

k1= 1.0 - soucinitel turbulence vétru
Iv= 0.355 - intenzita turbulence vétru

D) Maximalni dynamicky tlak-vypoétovou metodou:

p= 1.25kg/m3 - mérna hmotnost vzduchu
Qp(2)=[1+7.In(2)].0.5.Vm(z).Vm(z).p
ap(z)= 500.336 Pa - zakladni tlak vétru

E) Stanoveni souciniteld Cp,net

souc. plnosti: 0= 1.0

délka praceli: L= 0.0m

Oblast A: Cp,net = 3.4 - bez vedlejSiho pruceli - oblast typu A (I/h<3)
Cp,net = 2.1 - bez vedlejSiho pruceli - oblast typu B (I/h=5)

Interpolace: Cp,net = 2.9 - priimérny soucinitel Cp,net

G) Vypoc€et zakladniho zatizeni (sily) od vétru:

Fw'=cscd . cf . qp(z) . Aref = 1.451 kN/m2

Cscd = 1.0
Aref = 1.0 m2
H) Vnitini sil y vjednotivych sparach v charakteristickych hodnotach:
spara vySka Hz,0i Mz,0i vySka h= 0.6
c. [m] [kN] [KNm] zatizeni Fw' = 1.451
1 0.0 0.00 0.00
2 0.6 0.87 0.26
3 1.2 1.74 1.04
4 1.8 2.61 2.35
5 2.4 3.48 4.18
6 3.0 4.35 6.53
7 3.6 5.22 9.40

kN/m2



Vypoéet vnitinich sil:

Bez pruceli

Kombinace zatizeni / Posouzeni:

Kombinace zatiZeni pro vy$e uvedena zatizeni je provedena v souladu s CSN EN 1997-1 &l.2.4.7 a

prilohy A.
1) Kombinace pro mezni stav rovhovahy EQU:
soucinitel vlastni tihy:  0.900 soucinitel vétru: 1.500 soucinitel treni:| 0.350
vlastni tiha vitr Poméry n Vyhovi
h .
Ozn. Fgo,i vao’i Mgo,i HZO’i MZO’i HZ<)’i/va()’i Mzo,i/Mgo,i Nevyhovi
m [kN] [kN] | [kNm] | [kN] [kKNm] [-] [-] [-]
1 [0.00| 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 - - -
2 (060] 9.00 2.84 243 1.31 0.39 0.46 0.16 Vyhovi
3 [1.20] 18.00 5.67 4.86 2.61 1.57 0.46 0.32 Vyhovi
4 [1.80| 27.00 8.51 7.29 3.92 3.53 0.46 0.48 Vyhovi
5 [240]| 36.00 11.34 9.72 5.22 6.27 0.46 0.64 Vyhovi
6 |3.00]| 45.00 | 14.18 | 12.15 6.53 9.79 0.46 0.81 Vyhovi
7 |3.60]| 54.00 | 17.01 14.58 7.84 14.10 0.46 0.97 Vyhovi
Podminky posouzeni po mezni stav rovnovahy EQU: hodnota tlaku:  1.451
H,, /Hv, . <10 M_/Mv_.<1,0
, go,i az,i go,i
2) Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi A:
soucinitel vlastni tihy:  1.000 soucinitel vétru:  1.500 soucinitel tfeni:  0.350
vlastni tiha vitr Poméry n Vyhovi
h ,
Ozn. Foo. Hv,,, M. H,.. Moi | HaofMVgoi | Mayzi/My,, Nevyhovi
m | [kN] | [kN] | [kNm] | [kN] [ [kNm] [ [ []
7 |360] 54.00 | 18.90 | 16.20 7.84 14.10 0.41 0.87 Vyhovi
Podminky posouzeni po mezni stav GEO/STR — pfistup | — kombi A:
H,,/Hv,, <10 M, /My, <10
3) Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi B:
soucinitel vlastni tihy:  1.000 soucinitel vétru:  1.300 soucinitel tfeni:  0.350
vlastni tiha vitr Poméry n Vyhovi
h .
Ozn. I:go,i Hvgo,i IVIgo,i Hzo,i Mzo,i Hzo,i/vao,i Mzo,i/Mgo,i Nevyhow
m [KN] [kN] [ [kNm] | [kN] [kNm] [-] [-] [-]
7 |3.60] 54.00 | 18.90 | 16.20 6.79 12.22 0.36 0.75 Vyhovi

Podminky posouzeni po mezni stav GEO/STR — pfistup | — kombi B:

H,, /Hv,, <10

az,i

M

My, <10

az,i

Posouzeni Unosnosti vyénélka prefabrikatu:

Vycnélek:

b= 145 mm
| = 145 mm
A= 21025 mm?

pfipustny smyk v betonu:
n=0.70.0.15.015.f =

F=A.n=

21025

0.261

pocet vycnélku:

0.261

5.5

Unosnost ve smyku pFi sou¢asném plisobeni

Feg=P-F=

6

5.5

kN

32.98 kN

p:

cd

6

6 ks

16.6 MPa

ks vyenélka:




Posouzeni Unosnosti zakladové spary:

Kombinace pro mezni stav GEO/STR — pristup | — kombi A:
Vypogéet vnitinich sil:

N=F s 9= 540 10 - 540 kN

M = 14.10 kNm
Parametry zakladu/zakladové konstrukce:

b= 1.200 m - uc¢inna Sirka zakladu e= 0.261 m
| = 1.000 m - délka zakladu

t=  0.350 m - tloustka zakladu

b= 0.578 m - efektivni Sitka

Posouzeni zakladové spary:

o= 93.5 kPa zemina pod zakladem: Stérk
Uhel vnitfniho tfeni ¢ = 30 Q4= 30 °
soudrznost zeminycu= 0.0 kPa Cug = 0 kPa
Rd=N.tg¢= 312 kPa = H,;= 7.8 Vyhovi

Kombinace pro mezni stav GEO/STR - pristup | — kombi B:
Vypoéet vnitinich sil:

N=F - 9 540 . 10 = 540 kN

g -
M = 12.2  kNm
Parametry zakladu/zakladové konstrukce:

b= 1.200 m - uginna Sirka zakladu e= 0226 m
| = 1.000 m - délka zakladu

t= 0.350 m - tloustka zakladu

b= 0.647 m - efektivni Sitka

Posouzeni zakladové spary:

c= 834 kpa zemina pod zakladem: Stérk
dhel vnittniho trenip= 30 ° o= 24 o
soudrznost zeminycu= 0.0  kPa Cyy = 0 kPa
Rd=N.tgo= 240 kpa = Hy,= 6.8 Vyhovi

Konstrukce zdi nevyhovi pfi posouzeni na zatiZzeni od vétru bez osazeného bo¢niho praceli délky 1.80 m
(1 blok BB6)



Stavba: Betonové bloky pro sestaveni skladli sypkych material(
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6 Montazni uchyty
Bloky jsou z divodu manipulace opatfeny pfepravnimi uchyty (nesystémove
montazni uchyty). Uchyty slouZi k osazeni prostfedku k zavéseni.

PFi manipulaci s jednotlivymi dilci musi byt vSechny lana zavésného zafizeni
napnuta, nepfedpoklada se pouziti vahadla. Délky jednotlivych lan volit tak, aby dilce
pfi manipulaci byly v poloze, ve které budou ulozeny.

PFi montazi blokd za pouziti nesystémovych uchytl (zavésny ok) jsou podminky
pouziti typu zavésného systému, maximalniho odklonu zavésu zavésného systému
od svislice a minimalni pevnost betonu pfi zvedani, resp. montazi, specifikovany
nize. Zavésné oko je navrzeno z oceli s hladkym povrchem EZ (dle CSN 73 1201).



Nesystémové uchyty (zavésné oko)

Yman = 1
Ymg = 1.1
d, = 12mm
X = 0.9
A = 1.1310* m2
Ry = 205 MPa
Blok BB1
hmotnost uginné zavési odklon lana
[kg] [ks] a[’]
2540 2 15
2540 2 22.5
2540 2 30
Blok BB2
hmotnost uginné zavési odklon lana
(ka] [ks] a[’]
1270 1 15
1270 1 22.5
1270 1 30

[kN]
26.03
27.22
29.04

[kN]
26.03
27.22
29.04

blok BB1-1600/800/800
blok BB2-800/800/800

uhel sevreni
B[]
5
5
5

Uhel sevreni
BI°]
5
5
5

Nd1
[kN]
18.52
19.36
20.66

d1
[kN]
18.52
19.36
20.66

N1
[kN]
20.87
20.87
20.87

[kN]
20.87
20.87
20.87

Minimalni pevnost betonu v tlaku pfi zvedani resp. montazi je 20.0 MPa (C20/25)

vyhovi
vyhovi
vyhovi

vyhovi
vyhovi
vyhovi



Nesystémové uchyty (zavésné oko)

Yman = 1
Ymg = 1.1
d, = 14 mm
xX= 1
A = 1.54 10 m2
Ry = 205 MPa
Blok BB1
hmotnost uginné zavési odklon lana
[kg] [ks] a[’]
2540 2 15
2540 2 22.5
2540 2 30
Blok BB2
hmotnost uginné zavési odklon lana
(ka] [ks] a[’]
1270 1 15
1270 1 22.5
1270 1 30

Nd
[kN]
26.03
27.22

290.04

Nd
[kN]
26.03
27.22
29.04

blok BB1-1600/800/800
blok BB2-800/800/800

uhel sevreni
BI°]
5
5
5

Uhel sevreni
BI°]
5
5
5

Nd1
[kN]
18.52
19.36

20.66

d1
[kN]
18.52
19.36
20.66

N1
[kN]
31.56
31.56

31.56

N1
[kN]
31.56
31.56
31.56

Minimalni pevnost betonu v tlaku pfi zvedani resp. montazi je 20.0 MPa (C20/25)

vyhovi
vyhovi
vyhovi

vyhovi
vyhovi
vyhovi



Nesystémové uchyty (zavésné oko) blok BB6-1800/600/600
blok BB7-900/600/600

Yiman = 1
Vg = 1.1
d, = 12 mm
X = 0.9
A= 1.13 104 m2
Ry = 205 MPa
Blok BB6
hmotnost uginné zavésu odklon lana N, uhel sevieni N, N,
[ka] [ks] a[’] [kN] BI°] [kN] [kN]
1610 2 15 16.50 5 11.74 20.87 vyhovi
1610 2 22.5 17.25 5 12.27 20.87 vyhovi
1610 2 30 18.40 5 13.09 20.87 vyhovi
Blok BB7
hmotnost u¢inné zavésa odklon lana N, thel sevieni N, N,
[ka] [ks] a[] [kN] Bl [kN] [kN]
800 2 15 8.20 5 5.83 20.87 vyhovi
800 2 22.5 8.57 5 6.10 20.87 vyhovi
800 2 30 9.15 5 6.51 20.87 vyhovi

Minimalni pevnost betonu v tlaku pfi zvedani resp. montazi je 20.0 MPa (C20/25)



Nesystémové uchyty (zavésné oko) blok BB6-1800/600/600
blok BB7-900/600/600

Yman - 1
Vg = 1.1
d, = 14 mm
X = 1
A, = 1.5410% m2
R = 205 MPa
Blok BB6
hmotnost U&inné zavésa odklon lana N, Uhel sevfeni N, N,
[kg] [ks] a[°] [kN] B [°] [kN] [kN]
1610 2 15 16.50 5 11.74 31.56 vyhovi
1610 2 225 17.25 5 12.27 31.56 vyhovi
1610 2 30 18.40 5 13.09 31.56 vyhovi
Blok BB7
hmotnost u&inné zavést odklon lana N,  dhelsevieni N N,
[ka] [ks] a[°] [kN] B[] [kN] [kN]
800 2 15 8.20 5 5.83 31.56 vyhovi
800 2 225 8.57 5 6.10 31.56 vyhovi
800 2 30 9.15 5 6.51 31.56 vyhovi

Minimalni pevnost betonu v tlaku pfi zvedani resp. montazi je 20.0 MPa (C20/25)
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7 Podminky vyroby a provozu

Pfi vyrobé (provadéni) bude uplatnén systém kontroly kvality, ktery zajisti, Zze nedojde
k vyskytu nepfiznivych odchylek rozmérud blok.

Jimky byly zafazeny do tfidy nasledkd CC1 dle CSN EN 1990 pfiloha B => tfida
spolehlivosti RC1.

Uroven kontroly pfi navrhovani DSL1 — b&Zna kontrola (vlastni kontrola, kontrola
provadéna osobou, ktera pfipravovala navrh).

Uroven kontroly pfi provadéni IL1 - b&Zna kontrola (vlastni kontrola).

Bloky jsou betonovany v jednom pracovnim cyklu.

Ve statickém vypoctu jsou uvedené objemové tihy a uhly vnitfniho uhlu kazdého
uvedeného materialu pouze typickymi hodnotami. Je na zakaznikovi, aby zajistil, ze
sypky material neprekracuje tyto navrhové parametry, v opaéném pfipadé muze dojit
ke kolapsu stény.

Ukladany sypky material by mél pfirozené padat na sténu tak, jak je ukladan.
Nepfipustny je kontakt mechanizace se sténou z betonovych bloku.

V diagramu zatizeni pro sténu vysky 4.80 m (zakladni skladebny systém BB1, BB2 a
BB4) jsou uvedeny maximalni vysky zasypoveho materialu v zavislosti na typické
hodnoté objemové tihy, na typické hodnoté vnitfniho uhlu tfeni a maximalniho sklonu
horniho povrchu.

V pfipadé odliSnych materialovych charakteristik sypkého materialu, odliSné vysky
zdi, odliSného sklonu horniho povrchu je nutno individualné sténu z blokl posoudit

V diagramu zatizeni pro sténu vysky 3.60 m (zakladni skladebny systém BB6 a BB7)
jsou uvedeny maximalni vySky zasypoveho materialu v zavislosti na typické hodnoté
objemové tihy, na typické hodnoté vnitfniho uhlu tfeni a maximalniho sklonu horniho
povrchu.

V pripadé odlisnych materialovych charakteristik sypkého materialu, odliSné vysky
zdi, odliSného sklonu horniho povrchu je nutno individualné sténu z blok posoudit.

V ramci statického vypoctu byly navrzeny maximalni vysky vybranych sypkych
nezvodnélych nesoudrznych materiall v zavislosti na jejich typickych hodnotach
objemové tihy, uhlu vnitfniho tfeni a maximalniho sklonu horniho povrchu.

Ve statickém vypoctu jsou graficky znazornény v diagramu zatizeni zakladniho
skladebného systému BB1, BB2 a BB4 a v diagramu zatizeni zakladniho
skladebného systému BB6 a BB7 vysky zasypu v zavislosti na vybranych sypkych
materialech.

Stény z blokl budou kontrolovany v mésicnich intervalech, aby se vyloucilo, Zze
nedoslo k poskozeni nebo posunuti. Pokud jsou patrné znamky poskozeni nebo
posunuti, pak sténa musi byt okamzité uzaviena.

Srazkové vodé obsazené v zasypovém materialu bude umoznéno volné vytéci a to
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z divodl zabranéni pfitizeni stény od tlaku zachycené srazkové vody.
Ukladany material je nepfipustné hutnit a pojizdét mechanizaci.

PFi montazi blokd za pouziti nesystémovych uchytl (zavésny ok) jsou podminky
pouziti typu zavésného systému, maximalniho odklonu zavésu zavésného systému
od svislice a minimalni pevnost betonu pfi zvedani, resp. montazi, specifikovany

v kapitole 6.

Skladovaci plocha pro bloky musi byt rovna, zpevnéna a odvodnéna. Jednotlivé
bloky se ukladaji na sebe do vysky 4.80 m (zed zakladniho skladebného systému
BB1, BB2 a BB4), resp. 3.60 m (zed zakladniho skladebného systému BB6 a BB7).

Bloky musi byt pfi dopravé zajistény proti pficnému i podélnému posunu. Nakladka a
zajisténi blokd pfi silni¢ni, resp. zelezni¢ni, dopravé se dale fidi platnymi predpisy.

Zakaznik je povinen zajistit, aby sténa byla postavena na vhodné zakladové spare.
Minimalni unosnost zakladové spary na styku zeminy a silni¢niho panelu je 150 kPa.
Silniéni panel musi byt pfedsazen pfed rub a lic na délku minimalné 350 mm.
Unosnost zakladové spary musi posoudit kvalifikovana osoba.

Konstrukéni vrstvy vozovky ze silniénich panell musi byt navrzeny na predpokladané
dopravni zatizeni (intenzita dopravy, max. okamzita hmotnost mechanizace). Navrh
skladby vozovky musi byt proveden dle CSN 73 6114 a TP 170.

Priklad skladby konstruk&nich vrstev vozovky ze silni¢nich paneld:

silnicni Zelezobetonovy panelech tl. 150 mm
loze tl. 50 mm
vrstvé $térkodrti SD (fr. 0-63) tl. 200 mm
celkova tloustka min. 400 mm

upravena plan hutnéna na Eg = 45 MPa

Silniéni panely budou kontrolovany v mésicnich intervalech, aby se vyloucilo, Ze
nedoslo k poskozeni (trhliny). Pokud jsou patrné znamky poskozeni, pak sténa musi
byt okamzité uzavrena.

Max. okamzita hmotnost mechanizace provadéjici nakladku a vykladku je 20 tun
(zakladni skladebny systém BB1, BB2 a BB4), resp. 16 t (zakladni skladebny systém
BB6 a BB7).

Predpoklada se, ze minimalni horizontalni Sitka zatizeni plsobici pfi nakladce je
3.20 m (zatiZeni pUsobi na dva bloky stény).

Razova zatizeni na stény pfi nakladce lopatami vznikajici pfi provadéni nakladani a
vykladani béznymi postupy jsou uvedeny v diagramech zatizeni.

Staticky posudek je vypracovan pro dva zakladni skladebné systému — systém
blokii BB1, BB2 a BB6 o tloust’ce stény 0.80 m a systém blok(i BB6 a BB7
o tloust’ce stény 0.60 m.



Stavba: Betonové bloky pro sestaveni skladli sypkych material(
Stupen: VD

Zakladni skladebni systémy nelze vzajemné kombinovat.
Zhotoveni, resp. vyskladani, stén z jinych betonovych bloku jinych
skladebnych systému je nutné individualné posoudit statickym posudkem.

Statickym posudkem bylo dale ovéreno, ze zed’' vySky 4.80 m, resp. 3.60m,
vyhovi na zatizeni od u€inka vétru za predpokladu dodrzeni podminek
uvedenych v kap. 3.

V pripadé odliSného zatizeni od Gc¢inkl vétru zplisobeného umisténim stén v
oblastech s odliSnou charakteristikou zatizeni od uc¢inka vétru nez je ve
statickém posudku uvazovano (odliSna vétrna oblast Ill, IV, V; kategorie terénu
0, I, Il; nezanedbatelny vliv orografie) je nutno individualné stény z bloku
staticky posoudit.

V Brné fijnu 2019
zpracoval: Ing. Bc. Milan Marek
kontroloval: Ing. Radek Siska

Designtec s.r.o.

tel.: 910 807 752

Tel.: 721 841 270

e-mail: siska.r@designtec.cz
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BLOK BB2

2 €25/30
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GEOMETRICKE PARAMETRY

TYP

INDEX
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Ty,

Tz,

Tz

BLOK BB2

2 10.400

0.400

0.408

0.392
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TVAR BLOKU - BB3, BB4, BBS

TABULKA BETONU

TYP INDEX | TRIDA |V m

i [ BETONU | [m3] | [t]
BLOK BB3 3 [ C25/30 ] 0.505 | 1.263
BLOK BB4 4 [C25/30 ] 0.253 | 0.633
BLOK BB5 5 [C25/3010.504 | 1.260

GEOMETRICKE PARAMETRY - TEZISTE

TYP INDEX TEZISTE [m]
! i | Tvi | Tzi | Tz
BLOK BB3 0.800[0.200]0.405]0.395

J
BLOK BB4 4 10.200[0.4000.406]0.394
BLOK BB5 5 10.80010.400]0.20810.192

GEOMETRICKE PARAMETRY — ROZMERY

TYP INDEX ROZMERY [m]
' X, Yi Zi
BLOK BB3 3 1.600 ] 0.400]0.800
BLOK BB4 4 0.400{0.800 ] 0.800
BLOK BB5 5 1.600 | 0.800 | 0.400
POZNAMKY:

- WZTUZ PRQ UCHYTY Z OCELI "EZ” DLE €SN 73 1201
- TVAR BLOKU BB3, BB4 A BBS JE ODVOZEN OD ZAKLADNIHO DILU, RESP. BLOKU, BB1
— ROZMERY JEDNOTLIVYCH BLOKU BB3, BB4 A BB5 JSOU UVEDENY VIZ TABULKY WSE
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TYP INDEX i| TRIDA | Vv m
BETONU | [m3] | [4]
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TVAR BLOKU - BB8, BB9, BB10

TABULKA BETONU

TYP INDEX TRIDA V m

i BETONU | [m3] [t]
BLOK BB8 3 €25/30 | 0.158 | 0.395
BLOK BB9 9 €25/30 | 0.040 | 0.100
BLOK BB10 10 $25/30 | 0.320 | 0.800

GEOMETRICKE PARAMETRY - TEZISTE

TYP INDEX TEZISTE [m]
! i | Tvi | Tzi | Tz
BLOK BB8 8 10.900/0.150]0.155[0.145
BLOK BB9 9 0.22510.150]0.155]0.145
BLOK BB10 10 [0.900[0.300[0.156|0.144

GEOMETRICKE PARAMETRY — ROZMERY

TYP INDEX ROZMERY [m]
' X,i Yi Zi
BLOK BB8 8 1.8000.300]0.300
BLOK BB9 9 0.45010.300 ] 0.300
BLOK BB10 10 1.800 1 0.600 | 0.300
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